








OnuncaHme

A. Mwukcep

A1. bByToH 3a n3BaxkpaaHe Ha
NpurcTaBKNUTe 3a pa3mecBaHe
1 pa3briBaHe 1 KOHTPON Ha
CKOpPOCTTa

A2. bByToH Typ60O

B/C. [IpbXXKM C HAKONKO XMLM 33
neKn cmecu (B 3aBUCMMOCT OT
mopena)

D/E. Bbpkanku 3a TeXKu TecTa (B
3aBVICUMOCT OT MOfiena)

F. 3b6yaT NPbCTEH 3a AAcCHaTa

npucTaBka 3a pasmecBaHe
nnn pasbrsaHe (camo 3a
BapwvaHTa C Kyna)

L.

Mapkep 3a naBa npucraBka
3a pa3mecBaHe unu
pa3buBaHe

MopcTaBka (cnopep mogena)
Kyna ot nnactmaca nnu
HepbXaaema cToMaHa (B
3aBMCMMOCT OT Mofena)
BbyToH 3a 3akniouBaHe/
OTKJIIOUYBaHe Ha BbPTALLOTO
ce pamo (cnopepn mopena)
ByToH 3a 3akntouBaHe/
OTK/IOYBaHe Ha MUKcepa
(cnopepn mopena)

3b6HO Koneno (cnopen
mopena)

BbBexxpgaHe B eKcruioatauus

» /I3Bagete aKkcecoapuTe OT OMakoBKUTE UM U T

n

oyucTeTe C Tonsa BoAa.

Ynotpeb6a Ha anapaTa

BbB pyHKLMA MUKCEpP C APDBKKU UM 6bpKanku

« PbuHa ynoTtpe6ba:
o [TpoBepeTe ganu cnangepa 3a ckopoct (A1) e B

n

e BkapawnTte

CbOTBETHUTE OTBOPU WU

o3nuyusa,0”
npbykata Ha

BCAKa

npucTaBka
3a pasd6uBaHe (B) wnu pasmecBaHe (D) B

M 3aKnw4yeTte Ha

Mectata uMm. lMpucraBkuTe 3a pasmecBaHe
unn pas6buBaHe mmat cneuynduyHa dpopma,
npucTaBKaTa ¢ MapKepa 3a naBa cTpaHa (G)
TpAGBa Aa ce NOCTaByM OTNABO, B Hall-rofiemMmmns
otsop (Ppur.1).
e Bknioyete ypepa:
-ypeabT BM e pasrpadeH Ha 5 ckopoctu mn

6yToH TYyp6oO.

BuHarm 3anouBante pa

6bpKaTe Unu mecuTe oT nosuyusa 1 npeam ga



npeMuHeTe B Nno3vyua 5.

-3a [1a MEeCUTE TEXKU U KOHCUCTEHTHU TecTa BM
npenopbyBam Aa paboTute camo Ha No3numa 5.

- MoxeTe Cblo Aa yBenMunMTe CKOPOCTTa, Kato
HaTucHeTe 6yToH Typ6o (A2); Tasnm yHKUMA
MOXe fa ce [o6aBs Mpy BCUYKU CKOPOCTWU.
Bce nak BM cbBeTBame fAa A M3Mon3Bate camo
3a KpaTko (Makcumym 30C 3a KOHCUCTEHTHUTE
TecTa).

Cnep kato npuknioumte paboTa, nocTaBeTe

cnangepa 3a ckopoct (A1) B nosnymsa,0"
M3kntoyete.

Cnep ToBa HaTUCHeTe 6yToHa 3a n3BaxpgaHe (A1),

3a fla 0cBO6OANTE APBKKMTE UK GbpKankute.

3a pa u3berHete nperpsBaHe Ha MOTOPHUA

mopyn (A), He nsnon3eanTe mogyna Nno-AbAro ot
5 MUHYTW.

OcTaBete pa nouymBa 20 MUHYTM npeamn

CneaBaLLoTo Non3BaHe.

BuHaru octaBainTe ypefa Aa U3CTUHe [0 CTaiHa

TemnepaTtypa Npeau CnepBaljoTo Mos3BaHe;
B MPOTMBEH Cllyyall MOXe fa ce MpeToBapu 1
nospeau.

Ynotpeb6a c nogcraBka (H): (Cnopea mogena)

MposepeTe ganu cnapepa 3a ckopoct (A1) e B
nosuuusa 0",

BkapaiitTe npbukata Ha BCAKA MpuCTaBKa

3a pas6usaHe (C) wunu pasmecBaHe (E) B

CbOTBETHMTE OTBOPU U TN 3aKjoyeTe Ha

mectata um. lMpucraBkute 3a pasmecBaHe
unn pas6buBaHe umat cneuyuduyHa ¢opma,
npucTaBKkata ¢ Mapkepa 3a naBa crpaHa (G)

Tpab6Ba Aa ce NocTaBu OTAABO, B Hali-ronemus

orsop (pur.1).

MocTaBeTe nofcTaBkaTta (H) Bbpxy NOBbPXHOCTTA

3a paborta:

-3a [a noBAurHeTe pamoTo, OTKJoueTe,
HaTuckaikm 6yToH (J) (pur.3).

- noctasete Kynarta (1) (pur.3).

- 3a fja CBafiMTe PamoTo, OTKIIIOUETe, HAaTUCKANKN

BHumaHue:
BKAPAWUTE
MUKCEPA, KATO
NMOCTABUTE
BbPKAJNIKUTE

N1 APbXKUTE B
MKNEBOBETE (¢pwr.5)
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6yToH (J) (pwur.4).

- MNocTaBeTe MoTOpHUA Moayn (A) C NpUKpeneHnTe
npuctaBkn 3a pasbusaHe (C) unu pasmecBaHe
(E), Ha pamoTO, AOKATO uyeTe KaK LWipaKBa Ha
mactoto e (dpwmr.5).

e Bknouete ypega:

-ypeasT BU e pasrpadeH Ha 5 ckopocT n GyToH
Typ60. BiHarv 3anouBarite fa 6bpkate Uiy mecute
oT no3unuma 1 npeay Aa NpPeMnHeTe B No3ULmA 5.

-3a [Ja MecuTe TEXKWU N KOHCUCTEHTHU TecTa BM
npenopbyBam Aa pabotute camo Ha No3muusa 5.

- MoxeTe Cbllo Aa yBenuunuTe CKOPOCTTa, Kato
HaTucHeTe 6yTOH Typ60 (A2); Ta3n GyHKLMA MOXKe
a ce fobaBA MpuU BCUYKM CKOPOCTW. Bce nak
B/ CbBeTBaMe fa A M3Mosi3BaTe CamMo 33 KPaTKo
(Makcmym 30C 32 KOHCUCTEHTHUTE TecTa).

e Cnel KaTo npuknioumte paboTa, nocTaBeTe
cnaripepa 3a ckopocT (A1) B no3uyua 0"

e [I3kntoyete 1 HaTcHeTe OyTOHa 3a OTK/OYBaHe
(J), 3a pa BourHeTe BbPTALOTO ce pamo. Cnep ToBa
HaTWCHeTe GyTOHa 3a 3aK/touBaHe Ha MuKcepa (K),
3a fia ro 13BaguTe OT NoACTaBKaTa.

« Cnep ToBa HaTucHeTe 6yTOHa 3a n3BaxkaaHe (A1),3a
[la OTCTpaHuUTe NpUCTaBKuTe 3a pasbusaHe (C) unn
pasmecsaHe (E).

Konnuectea n Bpeme 3a NpuroTBaHe ___

e bbpKkankyu 3a: cocoBe, 6enTbuM, KpPeEMOBe,
MaiioHe3a v JIekr TecTa (Hanpumep 3a nanadnHkm).
o [IpUCTaBKM 3a: TEXKM TecTa KaTto Hanpumep 3a
Xn6, NMUa, 32 Mac/IeHO TeCTO U IbCTU TecTa C

Kanma.
MakcumanHo MakcumanHo
Akcecoapu CkopocTt
KONN4ecTBo Bpeme
MpucraBkm 3a
a3buBaHe C HAKONKO
P 4 6enTbka 5 MUH 5

HoXa (B unu Q)
Pa3buTtn 6entbum

MpucraBkuy 3a Texko | 0,5 Kr 6pallHo,
Tecto (D nn E) 300 mons, BoAa, 5 MUH 5
MayHp Kenk 8 r cyxa mas




* YBepeTe ce, Ue ypeabT e fJoOpe U3KIIoUEH.

e [louncTBaiTe nNpucTaBkutTe 3a pasbuBaHe
(B/C) n npuctaBkute 3a pasmecBaHe (D/E)
HermocpefcTBeHO cfief ynoTpeba, 3a Aa He
3anenHaT WM 3acbxHaT OCTaHKW OT Aiile wunn
Ma3HVHa Mo TAX.

e MoxeTe fa nouyncTuTe NpucTaBKUTe NoA Tevalla
BOAa C rbba 1 nouncTealy npenapar 3a CbfoBe.
KykuTe, npucraskute 3a pasbuBaHe u Kynata
MoraT Aa ce MUAT B CbAOMYANIHA MalUMHa.

e [louncTBalite Koprnyca Ha TANOTO CaMo C BflaxHa
Kbpna.

e Hykora He MuiiTe MOTOPHUA MOLYN 1 OCHOBaTa B
CbAOMUANHATA MaLLVHa.

eHe wu3nonseanite Tenose wAM nNpeaMeTH,
CbAbpKaLLY MeTanHN YacTu.

e Hykora He noTanAnTe MOTOPHUA MOAY/ BbB BOAA.
M36bpLueTe cbe cyxa Kbpra.

MouncrBaHe



Opis

A2.
B/C.

DI/E.

Priprema za upotrebu

Mikser

Tipka za oslobadanje met-
lica za mijeSenje, metlica za
mijesanje i regulator brzine
Tipka Turbo

Metlice za mijesanje te¢ne
smjese (ovisno o modelu)
Spiralni nastavci za mijeSanje
gustog tijesta (ovisno o
modelu)

Nazubljeni prsten za desnu
metlicu za mijedanje ili met-
licu za mijesenje (samo za
verziju s posudom)

Zupcasti zarez za lijevu met-
licu za mijesanje ili metlicu za
mijeSenje

Postolje (ovisno o modelu)
Plasti¢na posuda ili posuda
od nehrdajuceg celika (ovisno
o modelu)

Tipka za zakljucavanje /
otkljuc¢avanje zglobnog dijela
(ovisno o modelu)

Tipka za zakljucavanje /
otklju¢avanje miksera (ovisno
o modelu))

Zupcasti rub posude (ovisno
o modelu)

e Izvadite nastavke iz ambalaze i operite ih toplom
vodom.

Upotreba

Upotreba miksera sa metlicamaiili spiralnim
nastavcima

« Ru¢na upotreba bez postolja:

 Provjerite da li je tipka za podesavanje brzine (A1)
na poziciji 0"
e Umetnite Stapi¢ svake metlice za mijeSanje (B) ili
metlice za mijeSenje (D) u odgovarajuce otvore
i zakljucajte ga u mijestu. Metlice za mijesanje i
metlice za mijesenje specificnog su oblika. Metlicu
za mijesanje ili metlicu za mijesenje s lijevim
zupcdastim zarezom (G) potrebno je pozicionirati

na lijevu stranu, u najve¢i otvor (SI.1).

o Ukljucite aparat:
- Vas aparat ima 5 brzina i tipku Turbo. Uvijek
pocnite mijesati ili miksati na poziciji 1 prije

nego $to predete na poziciju 5.



- Za mjesenje gustih tijesta preporuc¢ujemo vam
rad iskljuc¢ivo na poziciji 5.

- Mozete takoder povecati brzinu pritiskom na
tipku turbo (A2); ta funkcija se moze koristiti pri
svakoj od brzina. Savjetujemo vam kratkotrajnu
upotrebu te funkcije (maksimalno 30 s za guste
smjese).

Nakon sto zavrsite sa radom, vratite tipku za

podesavanje brzine (A1) na poziciju,0”

Iskljucite iz struje.

Nakon toga pritisnite tipku za oslobadanje (A1)

kako biste izvadili metlice ili spiralne nastavke.

Radi izbjegavanja pregrijavanja jedinice motora

(A), jedinicu ne koristite duze od 5 minuta.

Pricekajte 20 minuta prije sljedece upotrebe.

Uvijek pricekajte da se aparat ohladi na sobnu

temperaturu prije sljedec¢e upotrebe, jer

u suprotnom moze dodi do preopterecenja i

ostecenja aparata.

Upotreba na postolju (H): (ovisno o modelu)

Provjerite da li je tipka za podesavanje brzine (A1)

na poziciji 0"

Umetnite Stapi¢ svake metlice za mijesanje (C) ili

metlice za mijesenje (E) u odgovarajuce otvore

i zakljucajte ga u mjestu. Metlice za mijesanje

i metlice za mijeSenje specificnog su oblika.

Metlicu za mijesanje ili metlicu za mijesenje

s lijevim zupcastim zarezom (G) potrebno je

pozicionirati na lijevu stranu, u najveci otvor

(SI. 1).

Postavite postolje (H) na radnu povrsinu:

- Otkljucajte zglobni dio kako biste ga podigli
pritiskom na tipku (J) (SI. 3).

- Namjestite posudu (1) (SI. 3).

- Otkljucajte zglobni dio kako biste ga spustili sa
pritiskom na tipku (J) (SI. 4).

- Postavljajte jedinicu motora (A) opremljenu
s metlicama za mijesanje (C) ili metlicama za
mijesenje (E) na zglobni dio dok ne zacujete
zvuéno nalijeganje (SI. 5).

Paznja:

UMETNITE MIKSER
NAMJESTAJUCI
METLICE ILI
SPIRALNE NASTAVKE
U UREZANE OTVORE
(S1.5)



o Ukljucite aparat u struju:

-Va$ aparat ima 5 brzina i turbo tipku. Uvijek
pocnite mijesati ili miksati na poziciji 1 prije
nego sto predete na poziciju 5.

- Za mjesenje gustih tijesta preporuc¢ujemo vam
rad isklju¢ivo na poziciji 5.

- Mozete takoder povecati brzinu sa pritiskom na
tipku turbo (A2); ta funkcija se moze koristiti pri
svakoj od brzina. Savjetujemo vam kratkotrajnu
upotrebu te funkcije (maksimalno 30 s za guste
smjese).

e Nakon S$to zavrsite sa radom, vratite tipku za
podesavanje brzine (A1) na poziciju 0"

o Iskljucite iz struje i pritisnite tipku za otkljucavanje
(J) kako biste podigli zglobni dio. Pritisnite
tipku za zaklju¢avanje miksera (K) kako biste ga
odstranili od postolja.

e Zatim pritisnite tipku za oslobadanje (A1) kako
biste uklonili metlice za mijesanje (C) ili metlice
za mijeSenje (E).

Kolic¢ina i vrijeme pripreme

e Nastavci miksera: umaci, mucenje bjelanjaka,
kreme, majoneze i lagano miksanje (npr. smjese
za palacinke).

e Mjedalica za tijesto za: razne vrste tijesta, kao
Sto su tijesta za hljeb, tijesta za pizzu, za hrskava
tijesta i gusta tijesta koja sadrze mljeveno meso.

Nastavci Maksimalna kolic¢ina Mak.s.lmalno Brzina
vrijeme

Metlice za

mijesanje s vise . . .

oétrica (B ili C) 4 bjelanjka 5min 5

Snijeg od bjelanjaka
mije,\g::jtegflastog 0,5 kg brasna, 300

tijesta (D ili E) ml vodki,aiicgasuhog 5 min 5

Pound kola¢
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o Uvjerite se da je aparat iskljucen.

e Metlice za mijesanje (B/C), metlice za mijeSenje
(D/E) ocistite odmah nakon upotrebe kako biste
izbjegli lijepljenje ili susenje ostataka smjese s
jajima ili uljem.

e Pribor mozete odistiti pod slavinom sa spuzvicom
i tekuc¢im sredstvom za pranje posuda. Kukice,
metlice za mijesanje i posudu mozete staviti u
masinu za pranje posuda.

o Tijelo aparata Cistite samo vlaznom krpom.

e Jedinicu motora i kuciste nikada ne perite u
masini za pranje posuda.

o Ne koristite abrazivne spuzvice niti predmete koji
sadrze metalne dijelove.

e Jedinicu motora nikada ne uranjajte u vodu.
Jedinicu motora obrisite suhom krpom.

C

(7, 1

enje @
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Popis

Uvedeni do provozu

Sleha¢

Vlysouvaci tlacitko pro
odstranéni hnétace nebo
slehace a fizeni otacek
Tlacitko Turbo

. Slehaci metly na ptipravu

lehkych potravin (v zavislosti
na modelu)

. Hnétace na tézké tésto

(v zavislosti na modelu)
Ozubeny vénec pro pravy
Slehac nebo hnétac (pouze
pro verzi misy)

Znacka pro levy slehac nebo
hnétac

Podstavec (v zavislosti na
modelu)

Plastova nebo ocelova nere-
zova miska (v zavislosti na
modelu)

Tlacitko pro blokovéni/
uvolnéni oto¢ného ramene (v
zavislosti na modelu)
Tlacitko pro blokovéni/
uvolnéni Slehace (v zavislosti
na modelu)

Ozubené kolecko (v zavislosti
na modelu)

» Vyndejte prislusenstvi z obalu a oplachnéte jej v
teplé vodé.

Pouzivani pristroje

Funkce Slehac¢ se slehacimi nebo hnétacimi metlami

« Ruéni pouzivani:

s

e Zkontrolujte, zda je ménic¢ rychlosti (A1) v poloze

u
40"

e Vlozte tycku kazdého 3Slehace (B) nebo hnétace
(D) do pfisludnych otvor( a zacvaknéte. Slehace a
hnétace maji specificky tvar. Hnétac nebo slehac
s levou znackou (G) musi byt umistén na levou
stranu, nejvétsi otvor (Obr. 1).

e Zapojte pristroj do elektrické zasuvky:

- Pfistroj ma 5 rychlosti a jedno tlaéitko Turbo.
Slehat nebo hnétat za¢néte vzdy v poloze 1,

az poté prechazejte do polohy 5.

-V ptipadé hnéteni tézkého a tuhého tésta vam

doporucujeme pracovat pouze v poloze 5.

- Rychlost muzete zvysit také stisknutim tlacitka
Turbo (A2). Tuto funkci je mozné pouzit pfi

12



vsech rychlostech. V kazdém pfipadé vam
doporucujeme pouzivat ji pouze kratce
(maximalné 30 s v ptipadé tuhého tésta).
e Po ukonceni tkonu dejte ménic rychlosti (A1) do
polohy, 0"
» Odpojte od zdroje elektrické energie.
e Potom stisknéte tlacitko vysunuti (A1) pro
uvolnéni Slehacich nebo hnétacich metel.
o Aby se zabrénilo pfehfati motorové jednotky (A),
nepouzivejte pfistroj déle nez 5 minut.
e Nechte v klidu po dobu 20 minut pred dalSim
pouzivanim.
e Vzdy nechte pfistroj vychladnout na pokojovou
teplotu pred dalSim pouzitim, jinak mize dojit k
pretizeni a poskozeni pfistroje.

« Pouzivani na podstavci (H): (v zavislosti na modelu)

e Zkontrolujte, zda je ménic rychlosti (A1) v poloze
40"

e Vlozte tycku kazdého Slehace (C) nebo hnétace
(E) do pfisludnych otvord a zacvaknéte. Slehace
a hnétace maji specificky tvar. Hnéta¢ nebo
Slehac s levou znackou (G) musi byt umistén na
levou stranu, nejvétsi otvor (Obr. 1).

o Umistéte podstavec (H) na pracovni desku:

- Pro zdvihnuti ramene jej odblokujte stisknutim
tlac¢itka (J) (Obr. 3).

- Vlozte misku () (Obr. 3).

- Stisknutim tlacitka (J) odblokujte rameno,
abyste jej mohli sklopit (Obr. 4).

- Umistéte motorovou jednotku (A), vybavenou
Slehacem (C) nebo hnéta¢em (E), na odklapéci
rameno, dokud neuslysite zacvaknuti (Obr. 5).

e Zapojte pfistroj do elektrické zasuvky:

- Pristroj ma 5 rychlosti a jedno tlacitko Turbo.
Slehat nebo hnétat za¢néte vzdy v poloze 1, az
poté prechazejte do polohy 5.

-V ptipadé hnéteni tézkého a tuhého tésta vam
doporucujeme pracovat pouze v poloze 5.

- Rychlost muzete zvysit také stisknutim tlacitka
Turbo (A2). Tuto funkci je mozné pouzit pfi
vsech rychlostech. V kazdém pfipadé vam

Pozor: MIXER
VKLADEJTE
UMISTENIM
SLEHACICH €I
HNETACICH
METEL DO

ZAREZU/DRAZEK

(Obr.5)
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doporucujeme pouzivat ji

(maximalné 30 s v pfipadé tuhého tésta).
e Po ukonceni ukonu dejte ménic rychlosti (A1) do

polohy 0"

pouze kratce

e Odpojte od zdroje elektrické energie a stisknéte
tlacitko uvolnéni (J) pro zdvihnuti oto¢ného
ramene. Potom stlacte tlacitko blokovani Slehace
(K), abyste jej mohli sejmout z podstavce.

e Poté stisknéte tlacitko pro vysunuti (A1), aby se
odstranily slehace (C) nebo hnétace (E).

Mnozstvi a ¢asy na pripravu potravin _

e Sleha¢: oméacky,

rozslehané bilky,

krémy,

majonézy a lehka tésta (napf. palacinkové tésto).
o Hnétac: tézké tésto, napf. chlebové tésto, tésto
na pizzu, kiehké pecivo a husté tésto obsahujici

mleté maso.

Maximalni doba

Prislusenstvi Maximalni mnozstvi o Rychlost
pFipravy
Slehace s nékolika
cepelemi (B nebo C) 4 bilky 5 min 5
Slehané bilky
Hnétace pro tézké | 0,5 kg mouky, 300 ml
tésto (D nebo E) vody, 8 g suseného 5 min 5
Piskot drozdi
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o Ujistéte se, ze je pfistroj odpojeny z elektrické
zasuvky.

o Vycistéte Slehace (B / C), hnétace (D / E) ihned po
pouziti, aby se zabranilo pfilepeni smési s vejcem
nebo olejem nebo jejich ususeni na nich.

e Prislusenstvi muazete vycistit pod tekouci vodou
s houbou a prostfedkem na myti nddobi. Haky,
Slehace a misku mizete dat do mycky.

o Téleso pfistroje Cistéte pouze pomocinavlihc¢eného
hadfiku.

e Nikdy nemyjte motorovou jednotku a zakladnu v
mycce na nadobi.

e Nepouzivejte draténky ani pfedméty obsahujici
kovové casti.

e Nikdy neponofte pod vodu motorovou jednotku.
Otrete suchym hadrikem.
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Leiras

A2.

Habveré

Kioldé gomb a habverdk és
kever@szarak eltavolitasahoz
és sebességallito gomb.
Turbé gomb

B/C. Huzalszalas habveré konnyu

ételekhez (modell szerint)

D/E. Dagasztokarok s(ri tésztahoz

i

(modell szerint)

Fogazott koszoru a jobb
oldali habver6hoz vagy
keverészarhoz (csak talas ver-
zidhoz)

A bal oldali habverd és
keverdszar jelolése

Aljzat (modell szerint)
MuUanyag vagy rozsdamentes
acél tal (modelltdl fliggben)
Rogzitkar rogzité gomb /
kibiztosité gomb (modell
szerint)

Habveré rogzité gomb / kibiz-
tosité gomb (modell

szerint)

Fogaskerék (modell szerint)

zembe helyezés

» Vegye ki a tartozékokat csomagolasukbdl, és

ti

sztitsa meg 6ket meleg vizzel.

A késziilék hasznalata

Habveré funkcio a habverokkel és
dagasztékarokkal

« Kézi hasznalat:
e Gy6z6djon meg arrél, hogy a sebesség (A1) “0”

p

ozicidban van.

e Helyezze be a habver6 (B) vagy keverdszar
(D) rudjat a medfelelé lyukakba, és rogzitse a
helyiikre. A habverdknek és keverdszaraknak
specialis formaja van, a bal oldali jeldlésii

h

abverét vagy keverdszarat

e Dugja be a késziiléket:
-A késziilék 5 sebességgel és egy turbo
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gombbal

(G) a bal,
legnagyobb lyukba kell dugni (1. abra).

rendelkezik. A keverést vagy

tésztadagasztast mindig az 1-es allasban
kezdje, fokozatosan Iépve az 5-6s allasig.
- A nehéz vagy strl allagu tésztak dagasztasahoz



kizdrélag az 5-0s dllasban valé dagasztast
ajanljuk.

-A sebesség novelését a turbé gomb
megnyomasaval is elérheti (A2); ez a funkcid
barmely sebesség fokozasara alkalmazhato. A
funkciét azonban csak révid ideig tanacsoljuk
alkalmazni (maximum 30 mp. a s(r(ibb tésztdk
esetében).

oA miuvelet befejezését kovetéen allitsa a
sebességszabélyozét (A1) a“0” dllasra.

e Huzza ki a késziiléket.

e Nyomja le a kiold6 gombot (A1) a habveré
kosarak és dagasztokarok kivételéhez.

e A motoregység (A) tulmelegedésének elkeriilése
érdekében, ne hasznalja az egységet 5 percnél
tovabb.

« Hagyja pihenni 20 percig a kdvetkezé mikddtetés
elott.

e Mindig  hagyja kihdIni a  késziléket
szobahémérsékletre a kovetkezd hasznalat elétt,
kulonben tulterhelés 1ép fel, ami megrongalhatja
a késziiléket.

eHasznalat az aljzaton (H): (modell szerint)

e Gy6z6djon meg arrdl, hogy a sebességszabalyzé
(A1) “0" pozicidban van.

e Helyezze be a habver§ (C) vagy keverészar
(E) rudjat a megfelel6 lyukakba, és rogzitse a
helyiikre. A habverdéknek és keverészaraknak
specialis formaja van, a bal oldali jelolésii
habverét vagy keverészarat (G) a bal,
legnagyobb lyukba kell dugni (1. abra).

o Helyezze az aljzatot (H) a munkafeliletre:

- A rogzitékar felemeléséhez nyomja meg a (J)
gombot (3. abra).

- Helyezze az edényt az aljzatra (1) (3. abra).

-A felnyitéshoz a rogzitékart a (J) gomb
megnyomasaval huzza felfelé (4. abra).

- Helyezze a motoregységet (A) a behelyezett
habverékkel (C) vagy keverészérakkal (E) a
felfiggesztett karra, amig a helyére nem kattan
(5. abra).

Figyelem: A
CSATLAKOZTATAS-
KORA
HABVEROKET
ILLETVE
DAGASZTOKARO-
KAT A MEGFELELO
NYILASBA ALLITSA
(5. abra)
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e Dugja be a késziiléket:

- A késziilék 5 sebességgel és egy turbé gombbal
rendelkezik. A keverést vagy tésztadagasztast
mindig az 1-es allasban kezdje, fokozatosan
|épve az 5-0s allasig.

- A nehéz vagy stri éllagu tésztak dagasztasahoz
kizdrélag az 5-0s dllasban valé dagasztast
ajanljuk.

-A sebesség novelését a turbé gomb
megnyomasaval is elérheti (A2); ez a funkcid
barmely sebesség fokozasara alkalmazhato. A
funkciét azonban csak rovid ideig tanacsoljuk
alkalmazni (maximum 30 mp. a s(r(ibb tésztdk
esetében).

o A milvelet befejezését kovetéen allitsa a
sebességszabalyozdt (A1) a “0” llasra.

e Huzza ki a késziiléket és nyomja meg a kioldd
gombot (J) a rogzitékar felemeléséhez. Majd
nyomja meg a készilék kioldé6 gombjat (K), az
aljzatrol valé eltavolitashoz.

e Majd nyomja meg a kiold6 gombot (A1) a
habverék (C) vagy keverészérak (E) kivételéhez.

Mennyiségek és elkészitési idok

e Habverdk: szdszokhoz, tojas felveréséhez,
krémekhez, majonézhez és konnyd, felvert hig
tésztaanyaghoz (pl. palacsinta tészta).

e Dagasztok: nehéz tésztdkhoz, pl. kenyér tésztdhoz,
pizza tésztdhoz, omlos tésztahoz és vastag, daralt
hisos tésztahoz.

Tartozékok Max. mennyiség Max. id6 Sebesség
Tobb pengés

habverdék (B vagy C) . L.

Tojasfehérjébdl vert 4 tojasfehérje 3 perc >
hab

Keverdszarak nehéz . .

tésztakhoz (D vagy E) 0’5;3kg “S,Zt' 3(,)0 ml viz, 5 perc 5

o 7 g szaraz éleszt6

Egyensulysitemény
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e Gy6z6djon meg réla, hogy a készilék ki van
kapcsolva.

o Tisztitsa meg a habveréket (B/C), keverdszarakat
(D/E) kozvetlenil hasznélat utan, hogy a tojasos
vagy olajos maradékok ne ragadjanak rajuk.

e A tartozékokat csap alatt szivaccsal és
mosogatdszerrel is  elmosogathatja. A
keverészérak, habverék és a tdl mosogatégépben
is mosogathato.

o A késziilék testét kizarélag nedves ruhdval torolje
le.

e Soha ne mossa a motoregységet és az alapot
mosogatogépben.

e Ne hasznaljon surolét vagy fémet tartalmazé
targyakat.

« Soha ne meritse vizbe a motoregységet. Tordlje le
egy szaraz ruhdval.

Tisztitas
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Descriere

A.  Bloc Motor

A1. Buton de ejectare pentru a
scoate telurile si carligele si
pentru controlul vitezei

A2. Buton Turbo

B/C. Teluri multi-spire pentru pre-

parate usoare (in functie de
model)

D/E. Carlige pentru aluaturi grele

Punerea in functiune

(in functie de model)

Inel de viteza numai pentru
telul sau carligul din dreapta
(numai pentru modelul cu
bol)

Marcaj pentru telul sau
carligul din stdanga

Baza (in functie de model)
Bol din plastic sau inox (in
functie de model)

Buton de blocare / deblocare
a bratului pivotant (in functie
de model)

Buton de blocare / deblocare
a mixerului (in functie de
model)

Bordura zimtata (in functie de
model)

e Scoateti accesoriile din ambalaj si spalati-le cu
apa calda.

Utilizarea aparatului

Functionarea mixerului cu telurile sau carligele

« Utilizare manuala:
o Verificati daca selectorul de viteza (A1) se afla in

p

ozitia 0"

e Introduceti tija fiecarui tel (B) sau carlig (D) in
orificiile corespunzatoare si blocati-le in pozitie.
Telurile si carligele au o forma specifica, telul
sau carligul cu marcaj in stanga (G) trebuie sa
fie pozitionat in stanga, in orificiul cel mai mare
(Fig. 1).

» Conectati aparatul la sursa de alimentare:

- Aparatul dumneavoastra este prevazut
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cu 5 viteze si cu un buton turbo. incepeti
intotdeauna sa mixati sau sa framantati in

pozitia 1 inainte de a trece in pozitia 5.



- Pentru a framanta aluaturi grele si consistente,
vd recomandam sa lucrati doar in pozitia 5.

-De asemenea, puteti mari viteza apasand
butonul turbo (A2); aceasta functie se poate
adauga la toate vitezele. Va sfatuim insa sa
utilizati aceasta functie doar pe o perioada
scurta de timp (maxim 30 de secunde pentru
aluaturile consistente).

Dupa ce ati terminat operatiunea, pozitionati

selectorul de viteza (A1) in pozitia 0"

Scoateti aparatul din priza.

Apasati apoi butonul de eliberare (A1) pentru a

putea scoate telurile sau carligele.

Pentru a evita supraincalzirea unitatii motorului

(A), nu folositi aparatul mai mult de 5 minute.

Lasati o pauza de 20 de minute inainte de operatia

urmatoare.

Lasati intotdeauna aparatul sa se raceasca la

temperatura camerei fnainte de urmatoarea

utilizare, in caz contrar acesta se poate
suprasolicita si se poate deteriora.

Verificati daca selectorul de viteza (A1) se afla in

pozitia 0"

Introduceti tija fiecarui tel (C) sau carlig (E) in

orificiile corespunzdtoare si blocati-le in pozitie.

Telurile si carligele au o forma specifica, telul

sau carligul cu marcaj in stanga (G) trebuie

sa fie pozitionat in stanga, in orificiul cel mai

mare (Fig. 1).

Amplasati baza (H) pe suprafata de lucru:

-Pentru a ridica bratul, deblocati-l apdsand
butonul (J) (Fig. 3).

- Pozitionati bolul (1) (Fig. 3).

- Deblocati bratul pentru a-l lasa in jos apasand
butonul (J) (Fig. 4).

- Amplasati unitatea mixerului (A), echipata cu
telurile (C) sau carligele (E) in bratul cu balama
pana cand auziti un declic de fixare in pozitie
(Fig. 5).

o Conectati aparatul la sursa de alimentare:

Utilizare pe baza (H): (in functie de model)

Atentie:
INTRODUCETI
MIXERUL

POZITIONAND TE-
LURILE SAU CARLI-

GELE IN SANTURI
(FIG. 5)
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- Aparatul dumneavoastra este prevazut cu 5
viteze si cu un buton turbo. Incepeti intotdeauna
sa mixati sau sa framantati in pozitia 1 inainte de
a trece in pozitia 5.

- Pentru a framanta aluaturi grele si consistente,
vd recomandam sa lucrati doar in pozitia 5.

-De asemenea, puteti mari viteza apasand
butonul turbo (A2); aceasta functie se poate
adduga la toate vitezele. Va sfatuim insa sa
utilizati aceasta functie doar pe o perioada
scurtd de timp (maxim 30 de secunde pentru
aluaturile consistente).

e Dupa ce ati terminat operatiunea, pozitionati
selectorul de viteza (A1) in pozitia,0"

e Scoateti aparatul din priza si actionati butonul
de deblocare (J) pentru a ridica bratul pivotant.
Apasati apoi butonul de deblocare a mixerului (K)
pentru a scoate mixerul din suport.

e Apoi apasati pe butonul de ejectare (A1) pentru a
scoate telurile (C) sau carligele (E).

Cantitati si durate de preparare ______

e Folositi telurile pentru: sosuri, batut albusuri,
creme, maioneza si amestecuri aerate si aluaturi
usoare (de ex. aluat de clatite).

e Folositi carligele pentru: diverse tipuri de aluaturi
grele precum cel de paine, pizza, patiserie frageda
si aluat dens ce contine carne tocata.

Accesorii Cantitate maxima | Durata maxima Viteza
Teluri (B sau C)
Albusuri batute cu 4 albusuri de ou 5 minute 5
mixerul
Carlige pentru S
aluaturi grele OI'S kg galng, 3%0 5 minut 5
(D sauE) ml apa, 8 g drojdie minute
Chec uscata
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o Asigurati-va ca aparatul a fost scos din priza.

e Curatati telurile (B/C), carligele (D/E) imediat
dupd utilizare pentru a evita ca resturile de
amestec cu ou sau ulei sa se lipeasca sau usuce
pe acestea.

e Puteti curata accesoriile sub jetul de apa de la
robinet cu un burete si detergent lichid de vase.
Telurile, carligele si bolul se pot spéla in masina
de spdlat vase.

e Curatati corpul aparatului numai cu o carpa
umeda.

o Nu spalati niciodata unitatea motorului si baza in
masina de spdlat vase.

« Nu utilizati bureti abrazivi sau obiecte care contin
parti metalice.

e Nu scufundati niciodata corpul mixerului in apa.
Curatati prin stergere cu o carpa uscata.

Curatarea
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Popis

A2.
B/C.

D/E.

Spustenie do prevadzky

Slaha¢

Vlysuvacie tlacidlo na ods-
tranenie hnetaca alebo
slahaca a ovladanie otacok
Tlacidlo Turbo

Slahace na pripravu fahkych
potravin (v zavislosti od
modelu)

Miesice na tazké cesto (v
zavislosti od modelu)
Ozubeny veniec pre pravy
slahac alebo hnetac (len pre
verziu misy)

Znacka pre lavy slahac alebo
hnetac

Podstavec (v zavislosti od
modelu)

Plastova alebo ocelova nehr-
dzavejuca miska (v zavislosti
od modelu)

Tlacidlo blokovania /
uvolnenia oto¢ného ramena
(v zavislosti od modelu)
Tlacidlo blokovania /
uvolnenia slahaca (v zavislosti
od modelu)

Ozubené koliesko (v zavislosti
od modelu)

e Vlyberte prislusenstvo z jeho obalu a oplachnite
ho v teplej vode.

Pouzivanie pristroja

Funkcia Slaha¢ so $lahaémi alebo miesi¢mi
« Ru¢né pouzivanie:
« Skontrolujte, ¢i je voli¢ rychlosti (A1) v polohe 0"
e Vlozte tyc¢ku kazdého Slahaca (B) alebo hnetaca
(D) do prislugnych otvorov a zacvaknite. Slahace
a hnetace maju Specificky tvar. Hnetac alebo
slaha¢ s lavou znackou (G) musi byt umiestneny

na lavi stranu, najvaési otvor (Obr.1).
Zapojte pristroj do elektrickej zasuvky:

- Vas pristroj ma 5 rychlosti a jedno tlacidlo
Turbo. Slahat alebo miesit zaé¢nite vidy v
polohe 1, az potom prechadzajte do polohy 5.

-V pripade miesenia tazkého a tuhého cesta vam

odporucame pracovat iba v polohe 5.

- Rychlost mozete zvysit tiez stlacenim tlacidla
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Turbo (A2), tato funkciu mozno pouzit pri
vsetkych rychlostiach. V kazdom pripade vam
odport¢ame pouzivat ju iba kratko (maximalne
30 s v pripade tuhého cesta).
e Po ukonceni vykonu dajte voli¢ rychlosti (A1) do
polohy, 0"
e Odpojte od zdroja elektrickej energie.
e Potom stlacte tlacidlo vysunutia (A1) pre
uvolnenie Slahacov alebo miesicov.
e Aby sa zabranilo prehriatiu motorovej jednotky
(A), nepouzivajte pristroj dlhsie ako 5 minut.
o Nechajte v klude po dobu 20 minut pred dal$im
pouzivanim.
e Vzdy nechajte pristroj vychladnut na izbovu
teplotu pred dals$im pouzitim, inak méze déjst k
pretazeniu a poskodeniu pristroja.

Skontrolujte, ¢i je voli¢ rychlosti (A1) v polohe 0"

Vlozte ty¢ku kazdého 3lahaca (C) alebo hnetaca

(E) do prislunych otvorov a zacvaknite. Sfahace

a hnetace maju Specificky tvar. Hnetac alebo

Slaha¢slavou znackou (G) musi byt umiestneny

na lavu stranu, najvéési otvor (Obr.1).

Umiestnite podstavec (H) na pracovnu dosku:

- Pre zdvihnutie ramena ho odblokujte stlacenim
tlacidla (J) (Obr.3).

- Vlozte misku () (Obr.3).

- Stlacenim tlacidla (J) odblokujte rameno, aby ste
ho mohli sklopit (Obr.4).

- Umiestnite motorovu jednotku (A), vybavenu
slahacom (C) alebo hnetacom (E), na odklapacie
rameno, pokial nebudete pocut zacvaknutie
(Obr.5).

Zapojte pristroj do elektrickej zasuvky:

- Pristroj ma 5 rychlosti a jedno tlacidlo Turbo.
Slahat alebo miesit za¢nite vzdy v polohe 1, az
potom prechddzajte k polohe 5.

-V pripade miesenia tazkého a tuhého cesta vam
odporu¢ame pracovat iba v polohe 5.

- Rychlost moézete zvysit tiez stlacenim tlacidla

Pouzivanie na podstavci (H): (v zavislosti od modelu)

Pozor: MIXER
VKLADAJTE
UMIESTNENIM
SLAHACOV ALEBO
MIESICOV DO ZARE-
ZOV / DRAZOK.
(Obr.5)
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Turbo (A2), tato funkciu mozno pouzit pri
vsetkych rychlostiach. V kazdom pripade vam
odporu¢ame pouzivat ju iba kratko (maximalne
30 s v pripade tuhého cesta).

e Po ukonceni vykonu dajte voli¢ rychlosti (A1) do
polohy 0"

e Odpojte od zdroja elektrickej energie a stlacte
tlacidlo uvolnenia (J) pre zdvihnutie oto¢ného
ramena. Potom stlacte tlac¢idlo blokovania Slahaca
(K), aby ste ho mohli odobrat z podstavca.

o Potom stlacte tlacidlo pre vysunutie (A1), aby sa
odstranili slahace (C) alebo hnetace (E).

Mnozstva a casy na pripravu potravin _

e Slaha¢e: omacky, rozilahané bielka, krémy,
majonézy a lahké cesto (napr. palacinkové cesto).

o Miesice: tazké cesto, napr. chlebové cesto, cesto
na pizzu, krehké pecivo a husté cesto obsahujtce
mleté maso.

Maximalne | Maximalna dizka

Piskotové cesto suseného drozdia

Prislusenstvo N p Rychlost
mnozstvo pripravy
Slahacée s niekolkymi
c¢epelami (B alebo C) 4 bielka 5 min 5
Rozslahané bielka
Hnetaée na tazké 0,5 kg muky,
cesto (D alebo E) | 300 mlvody, 8 g 5min 5
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o Ubezpecte sa, Ze pristroj je odpojeny z elektrickej
zasuvky.

o Vycistite Slahace (B / C), hnetace (D / E) ihned

po pouziti, aby sa zabranilo prilepeniu zmesi s
vajcom alebo olejom alebo ich prischnutie na
nich.

o Prislusenstvo mozete vycistit pod tectcou vodou
so Spongiou a prostriedkom na umyvanie riadu.
Haky, slahace a misku mozete dat do umyvacky.

e Teleso pristroja cistite iba pomocou navlhcenej
handricky.

« Nikdy neumyvajte motorovu jednotku a zakladnu
v umyvacke riadu.

» Nepouzivajte drétenky ani predmety obsahujuce
kovové casti.

e Nikdy neponorte pod vodu motorovu jednotku.
Poutierajte suchou handri¢kou.

stenie
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Opis

A.  Stepalnik G.  Pritrdilni element za levo
A1. Gumb zaizmet metlic za Zi¢no metlico ali metlico za
gnetenje ali zi¢nih metlic in gnetenje
nadzor hitrosti H. Podstavek (glede na model)
A2. Stikalo turbo I. Plasti¢na posoda ali posoda iz
B/C. Zi¢ni metlici za mesanje nerjavnega jekla (odvisno od
lahkega testa (odvisno od modela)
modela) J. Stikalo za zaklep/sprostitev
D/E. Metlici za gnetenje gostega rocice z vrtljivim zgibom
testa (odvisno od modela) (glede na model)
F.  Obrocekzadesnozicnomet- K. Stikalo za zaklep/sprostitev
lico ali metlico za gnetenje stepalnika (glede na model)

-

(samo za razli¢ico s posodo) Zobnik (glede na model)

Uporaba

« Dodatno opremo vzemite iz embalaze in jo
ocistite z vroco vodo.

Uporaba aparata

Stepalnik z zicnima metlicama ali metlicama za
gnetenje

« Ro¢na uporaba:

e Preverite, ali je stikalo za nastavitev hitrosti (A1) v
polozaju »0«.

e Zgornji del vsake Zi¢cne metlice (B) ali metlice za
gnetenje (D) vstavite in zataknite v pripadajoce
odprtine. Ziéni metlici in metlici za gnetenje
imajo posebno obliko. Zi¢ni metlici z levim
pritrdilnim elementom (G) je treba namestiti
na levo v najveéjo odprtino (slika 1).

o Mesalnik prikljucite na elektricno omrezje:

- Mesalnik ima na voljo pet hitrosti in stikalo
turbo. Mesati ali gnesti zacnite v polozaju 1,
nato pa preidite v polozaj 5.

- Pri gnetenju tezkega in trdnega testa vam
priporo¢amo, da uporabljate samo polozaj 5.
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- Hitrost lahko zvecate s pritiskom stikala turbo
(A2); to funkcijo lahko uporabite pri vseh
hitrostih. Priporo¢amo pa vam, da jo uporabljate
samo kratek cas (najvec 30 sekund za gnetenje
trdnega testa).

Po koncanem gnetenju ali mesanju stikalo za

nastavitev hitrosti (A1) premaknite v polozaj »0«.

Mesalnik izkljucite iz elektricnega omrezja.

Pritisnite stikalo za odstranitev metlic (A1).

Da se izognete pregrevanju enote z motorjem (A),

enote ne uporabljajte vec kot 5 minut.

Pred naslednjo uporabo pocakajte 20 minut.

Pred naslednjo uporabo vedno pustite napravo,

da se ohladi pri sobni temperaturi, v nasprotnem

primeru lahko pride do preobremenitve in
poskodbe naprave.

Uporaba podstavka (H) (glede na model):

Preverite, ali je stikalo za nastavitev hitrosti (A1)

v poloZaju »0«.

Zgornji del vsake Zicne metlice (C) ali metlice za

gnetenje (E) vstavite in zataknite v pripadajoce

odprtine. Zi¢éni metlici in metlici za gnetenje

imajo posebno obliko. Zi¢ni metlici z levim

pritrdilnim elementom (G) je treba namestiti

na levo v najveéjo odprtino (slika 1).

Podstavek (H) postavite na delovno povrsino:

- S pritiskom gumba (J) rocico sprostite in Pozor: STEPALNIK

dvignite (slika 3). VSTAVITE TAKO,
- Namestite posodo (1) (slika 3). DA NAMESTITE
- S pritiskom gumba (J) ro¢ico znova sprostite in ~ ZICNI METLICI ALI
potisnite navzdol (slika 4). METLICI ZA GNE-

- Enoto z motorjem (A) z namesc¢enima zicnima ~ TENJEV ZAREZE
metlicama (C) ali metlicama za gnetenje (E) (slika 5).
namestite na rocico z vrtljivim zgibom, da se
zasko¢i na mesto (slika 5).

Mesalnik prikljucite na elektricno omrezje:

- Mesalnik ima na voljo pet hitrosti in stikalo
turbo. Mesati ali gnesti zacnite v polozaju 1,
nato pa preidite v polozaj 5.

- Pri gnetenju tezkega in trdnega testa vam
priporoc¢amo, da uporabljate samo polozaj 5.
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- Hitrost lahko zvecate s pritiskom stikala turbo
(A2); to funkcijo lahko uporabite pri vseh
hitrostih. Priporo¢amo pa vam, da jo uporabljate
samo kratek ¢as (najvec 30s sekund za gnetenje
trdnega testa).

e Po koncanem gnetenju ali mesanju stikalo za

nastavitev hitrosti (A1) premaknite v polozaj »0«.

e Mesalnik izkljucite iz elektricnega omrezja,
pritisnite gumb za sprostitev (J) in dvignite rocico

z vrtljivim zgibom. Nato pritisnite gumb za zaklep

stepalnika (K) in stepalnik odstranite z nastavka.

o Nato pritisnite gumb za izmet (A1), da odstranite
zi¢ni metlici (C) ali metlici za gnetenje (E).

Kolicine in €as priprave

e Jaski za mesalnik: omake, stepanje beljakoy,
smetane, majoneze in nezno premesamo (npr.
mesanica za palacinke).

e Stroj za gnetenje testa: razli¢nih vrst testa, kot so
za kruh, testo za pico, hrustljavo testo in gosto
testo ki vsebuje mleto meso.

Najdaljsi ¢as

Stiri¢etrtinski kola¢ suhega kvasa

Dodatna oprema Najve¢ja kolic¢ina . Hitrost
priprave
Zi¢ni metlici za
mesanje lahkegatesta | . i ook 5 minut 5
(BaliC)
Sneg iz jaj¢nih beljakov
Metlici za gnetenje 0,5 kg moke,
gostega testa (D ali E) | 300 ml vode, 8 g 5 minut 5
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o Mesalnik izkljucite iz elektricnega omreZzja.

o Zi¢ni metlici (B/C) in metlici za gnetenje (D/E)
odistite takoj po uporabi, da preprecite, da bi se
ostanki zmesi z jajci ali oljem lepili ali zasusili na
njih.

« Dodatke lahko ¢istite s tekoco vodo in gobico ter
sredstvom za ciScenje. Vilice za gnetenje, Zi¢ni
metlici in posodo lahko ocistite v pomivalnem
stroju.

« Ohisje naprave ocistite z vlazno krpo.

e Enote z motorjem in podstavka nikoli ne cistite v
pomivalnem stroju.

o Ne uporabljajte Zi¢natih gobic ali pripomockov s
kovinskimi delci.

e Enote z motorjem nikoli ne potopite v vodo.
Obrisite jo z vlazno krpo.

Cis¢enje mesalnika
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Opis aparata

Telo aparata

Taster za izbacivanje zZica za
mesenje, Zica za mucenje i
regulator brzine

A2. Taster“Turbo”
B/C. Zice za mucenje lakih testa

D/l

Aktiviranje aparata

i smesa (u zavisnosti od
modela)

E. Zice za mucenje gustih testa
(u zavisnosti od modela)
Nazubljeni prsten za desnu
Zicu za mudenje ili Zicu za
mesenje (samo za verziju sa
posudom)

Sigurnosni zleb za levu Zicu
za mucenje ili Zicu za mesenje
Postolje (u zavisnosti od
modela)

Plasti¢na posuda ili posuda
od nerdajuceg Celika (u zavis-
nosti od modela)

Taster za zakljucavanje /
otklju¢avanje rucke za okre-
tanje (u zavisnosti od modela)
Taster za zakljucavanje /
otklju¢avanje pogonske jedi-
nice (u zavisnosti od modela)
Nazubljeni prsten (u zavis-
nosti od modela)

o Izvadite dodatnu opremu iz ambalaze i oCistite
je toplom vodom.

Upotreba aparata

Rad miksera sa Zicama za mucenje ili mesenje

« Upotreba bez postolja:

o Proverite da li je dugme za odabir brzine (A1) na
poziciji “0".

e Umetnite $tapic¢ svake Zice za mucenje (B) ili Zice
za mesenje (D) u odgovarajuce otvore i zabravite
ga u mestu. Zice za mucenje i Zice za mesenje
imaju poseban oblik. Zicu za mucenje ili zicu za
mesenje sa levim sigurnosnim zlebom (G) treba
pozicionirati na levu stranu, u najveci otvor
(slika 1).

o Ukljucite aparat u struju:

-Vas aparat ima pet brzina i taster “Turbo”.
Mucenje ili mesenje pocnite na najmanjoj
brzini pre nego sto prebacite na najvecu.
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- Gusta i ¢vrsta testa mutite na najvecoj brzini.

- Brzinu mozete povecati pritiskom na taster
“Turbo” (A2). Moze se koristi u bilo kojoj brzini.
Medutim, savetujemo Vam da “Turbo” funkciju
koristite samo na kratko (najduze 30 sekundi za
gusta testa).

Po zavrsetku mucenja, postavite dugme za odabir

brzine (A1) na poziciju “0"

Iskljucite iz struje.

Pritisnite taster za izbacivanje Zica za mucenje ili

mesenje (A1).

Zbog izbegavanja pregrevanja jedinice motora

(A), nemojte da koristite mikser duze od 5 minuta.

Sacekajte 20 minuta pre sledece upotrebe.

Uvek sacekajte da se aparat ohladi na sobnu

temperaturu pre sledece upotrebe, jer u

suprotnom moze da dode do preopterecenja i

ostecenja aparata.

Proverite da li je taster za odabir brzine (A1) na

poziciji “0".

Umetnite Stapic¢ svake zice za mucenje (C) ili zice

za mesenje (E) u odgovarajuce otvore i zabravite

ga u mestu. Zice za mucenje i Zice za mesenje
imaju poseban oblik. Zicu za mucenje ili zicu

za mesenje sa levim sigurnosnim zlebom (G)

treba pozicionirati na levu stranu, u najveci

otvor (slika 1).

Stavite postolje (H) na radnu povrsinu:

- Da biste podigli rucicu, otkljucajte pritiskom na
taster (J) (slika 3).

- Da biste podigli rucicu, otkljucajte je pritiskom
na taster (J) (slika 3).

- Postavite posudu (I) (slika 4).

- Otkljucajte rucicu da biste je spustili pritiskom
na taster (J) (slika 5).

- Postavljajte jedinicu motora (A) opremljenu sa
Zicama za mucenje (C) ili Zicama za mesenje (E)
na rucke za okretanje, sve dok ne Cujete da je
leglo na svoje mesto.

o Ukljucite aparat u struju:

Upotreba sa postoljem (H): (u zavisnosti od modela)

Paznja: STAVITE
ZICE ZA MUCENJE

ILI MESENJE U
PROREZE NA
TELU APARATA
(SLIKA 5).
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-Vas aparat ima pet brzina i taster “Turbo”
Mucenje ili mesenje pocnite na brzini “1” pre
nego $to predete na brzinu“5".

- Preporucujemo da gusta i ¢vrsta testa mutite na
najvecoj brzini.

- Brzinu mozete povecati pritiskom na taster
“Turbo” (A2) i ona se mozete koristiti za svaku
brzinu. Medutim, savetujemo Vam da je koristite
samo na kratko (ne duze od 30 sekundi za gusta
testa)

Po zavrsetku mucenja, postavite taster za odabir

brzine na poziciju “0".

Iskljucite aparat iz struje i pritisnite taster za

otklju¢avanje (J) da biste podigli rucicu koja

se okrece. Nakon toga pritisnite taster za
zakljucavanje tela aparata (K) da biste je odvojili
od postolja.

e Zatim pritisnite taster za izbacivanje (A1) da biste
uklonili Zice za mucenje (C) ili Zice za mesenje (E).

Kolic¢ina i vreme spremanja

e Pribor za miksiranje: umaci, mucéenje belanaca,
krem, majonez, laka testa (smesa za palacinke).

e Zice za testo: za razli¢ite vrste testa, za hleb,
pizzu, za hrskava testa i gusto testo sa mlevenim
mesom.

Maksimalna Maksimalno .
Dodatna oprema Koligina vreme Brzina
Zice za mucenje sa
vise sediva (Bili C) 4 belanca 5 min 5
Sneg od belanaca
Zice zamesenje | (5 ¢
,5 kg brasna, 300
gustoid_:ljitEe)sta (D ml vode, 8 g suvog 5min 5
Pound kola¢ kvasca
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o Proverite da li je aparat iskljucen iz struje.

o Zice za mucenje (B/C), Zice za me3enje (D/E)
odistite odmah posle upotrebe, da biste izbegli
lepljenje ili susenje ostataka smese sa jajima ili
uljem.

e Dodatnu opremu mozete da cistite pod slavinom
sunderom i te¢nim sredstvom za pranje sudova.
Kuke, Zice za mucenje i posudu mozete da stavite
u masinu za pranje sudova.

 Telo aparata cistite samo vlaznom krpom.

e Jedinicu motora i postolje nemojte nikada da
perete u masini za pranje sudova.

e Nemojte da koristite abrazivne sundere ili
predmete koji sadrze metalne delove.

e Jedinicu motora nemojte nikada da potapate u
vodu. Jedinicu motora obrisite suvom krpom.
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Opis

Mikser

Tipka za izbacivanje metlica
za mijeSenje, metlica za
mijesanje i izbornik brzine

A2. Tipka za brzo mijesanje

B/C.

DI/E.

Prva uporaba uredaja

(Turbo)

Visestruke metlice za lagane
kreme (ovisno o modelu)
Mijesalice za tijesta (ovisno o
modelu)

Nazubljeni prsten za desnu
metlicu za mijedanje ili met-
licu za mijesenje (samo za
verziju s posudom)
Granicnik za lijevu metlicu
za mijesanje ili metlicu za
mijesenje

J.

Stalak (ovisno o modelu)
Plasti¢na posuda ili posuda
od nehrdajuceg celika (ovisno
o modelu)

Tipka za pric¢vrs¢ivanje /
oslobadanje zglobnog dijela
(ovisno o modelu)

Tipka za pri¢vr§éivanje /
oslobadanje miksera (ovisno
o modelu)

Nazubljen rub posude (ovisno
o modelu)

e Izvadite nastavke iz njihovog omota i operite ih u
toploj vodi.

Uporaba uredaja

Uporaba miksera s metlicama ili mijesalicama

« Ru¢na uporaba:

e Provjerite da li je izbornik brzine (A1) u polozaju
,0%

e Umetnite metlice za mijesanje (B) ili metlice za
tijesto (D) u odgovarajuce otvore i ucvrstite ga.
Metlice za kreme i metlice za mijesenje imaju
poseban oblik. Metlicu za tijesto ili metlicu za
mijesenje s lijevim grani¢nikom (G) potrebno
je pozicionirati na lijevu stranu, u najveci otvor
(SI. 1).

o Ukljucite uredaj u utiCnicu:

- Vas$ uredaj ima 5 brzina i tipku za jako brzo
mijesanje (Turbo). Zapocnite mijesanje odabi-
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rom polozaja 1 postupno povecavajuci do 5.

-Za mijeSanje teskih i kompaktnih tijesta
preporu¢amo Vam polozaj 5.

- Takoder mozete povelati brzinu pritiskom
na tipku za jako brzo MijeSanje (Turbo) (A2);
navedena funkcija se moze rabiti pri svim
brzinama. Ipak Vam savjetujemo da ju rabite
kratko (maksimalno 30 s za kompaktna tijesta).

Nakon zavrietka mije3anja, pomaknite izbornik

brzine (A1) u polozaj ,0“.

IskljuCite uredaj iz utiCnice.

Zatim pritisnite tipku za izbacivanje (A1) da

oslobodite metlice ili mije3alice.

Radi izbjegavanja pregrijavanja jedinice motora

(A), jedinicu ne koristite duZe od 5 minuta.

Pricekajte 20 minuta prije slijedece uporabe.

Uvijek pri¢ekajte da se wuredaj ohladi na

sobnoj temperaturi prije sliejdece uporabe, jer

u suprothnom moze dodi do preopterecenja i

osStecenja uredaja.

Uporaba na stalku (H): (Ovisno o modelu)

Provjerite da li je izbornik brzine (A2) u polozaju

40"

Umetnitestapi¢svakemetlicezakreme (C)ilimetlice

za tijesto (E) u odgovarajuce otvore i u¢vrstite ga.

Metlice za kreme i metlice za mijesenje imaju

poseban oblik. Metlicu za kreme ili metlicu za

tijesto s lijevim grani¢nikom (G) potrebno je

pozicionirati na lijevu stranu, u najveci otvor

(SI. 1).

Postavite stalak (H) na radnu povrsinu:

- Kako biste oslobodili zglobni dio pritisnite tipku
(J) (SI. 3).

- Namjestite posudu (1) (SI. 3).

- Oslobodite zglobni dio kako bi ste ga mogli
ponovno uévrstiti pritiskom na tipku (J) (SI. 4).
- Postavljajte jedinicu motora (A) opremljenu s
metlicama za kreme (C) ili metlicama za tijesto
(E) na zglobni dio dok ne zacujete zvuéno

nalijeganje (SI. 5).

Upozorenje:
NAMJESTITE MIKSER
USMJERAVAJUCI
METLICE ILI
MIJESALICE PREMA
UDUBLJENOM DI-
JELU POSUDE (Sl. 5)

37



o Ukljucite uredaj u uti¢nicu:

-Va$ uredaj ima 5 brzina i tipku za jako brzo
mijesanje (Turbo). Zapoc¢nite mijesanje odabi-
rom polozaja 1 postupno povecavajuci do 5.

-Za mijesanje teskih i kompaktnih tijesta
preporu¢amo Vam polozaj 5.

-Takoder mozete povecati brzinu pritiskom
na tipku za jako brzo mijesanje (Turbo) (A2);
navedena funkcija se moze rabiti pri svim
brzinama. Ipak Vam savjetujemo da ju rabite
kratko (maksimalno 30 s za kompaktna tijesta).

e Nakon zavrietka mijesanja, pomaknite izbornik
brzine (A1) u polozaj, 0"

e Iskljucite uredaj iz uti¢nice i pritisnite tipku za
oslobadanje (J) zglobnog dijela. Zatim pritisnite
na tipku za pri¢vric¢ivanje miksera (K) kako bi
odvojili mikser od stalka.

e Zatim pritisnite tipku za izbacivanje (A1) kako
biste uklonili metlice za mijesanje (C) ili metlice
za mijeSenje (E).

Kolic¢ine i vrijeme pripreme

e Metlice za kreme: umaci, tucenje bjelanjaka,
kreme, majoneze i lagano mijesanje (npr. smjese
za palacinke).

» metlice za tijesto: razne vrste tijesta, kao $to su
tijesta za kruh, tijesta za pizzu, za hrskava tijesta i
gusta tijesta koja sadrze mljeveno meso.

. Maksimalna Maksimalno .
Nastavci v . Brzina
kolic¢ina vrijeme
Metlice za
mijesanje skrema| 4 pjeianjia 5
Snijeg od bjelanjaka
"Mvetll_ce .z.a 0,5 kg brasna, 300
mijesSenje tijesta [vode. 8 h
(Dili E) mlvo ke, g suhog 5
Pound kola¢ vasca
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o Provjeriti da li je uredaj iskljucen iz uticnice.

o Metlice za kreme (B/C), metlice za tijesto izbjegli
lijepljenje ili susenje ostataka smjese s jajima ili
uljem.

o Pribor mozete ocistiti pod slavinom sa spuzvicom
i teku¢im sredstvom za pranje posuda. Kuke,
metlice za mijesanje i posudu mozete staviti u
perilicu posuda.

o Tijelo uredaja cistite samo vlaznom krpom.

e Jedinicu motora i kuciste nikada ne perite u
perilici posuda.

« Ne koristite abrazivne spuzvice ili predmete koji
sadrze metalne dijelove.

e Jedinicu motora nikada ne uranjajte u vodu.
Jedinicu motora obrisite suhom krpom.
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Kirjeldus

A. Segamisseade

A1. Viljastusnupp keerdvarraste
voi visplite eemaldamiseks ja
kiirusregulaator

A2. Turbo-nupp

B/C. Mitmeharulised visplid holp-
salt segunevatele toiduaine-
tele (olenevalt mudelist)

D/E. Taina sétkumise keerdvardad
(olenevalt mudelist)

F. Parema keerdvarda véi vispli
hammasaaris (ainult kausiga
versiooni puhul)

Tookorda seadmine

Vasaku keerdvarda voi vispli
marker

Sokkel (olenevalt mudelist)
Plastikust voi roostevabast
terasest kauss (olenevalt
mudelist)

Poordkdpa lukustamise / lah-
tilukustamise nupp (olenevalt
mudelist)

Vahustaja lukustamise / lahti-
lukustamise nupp (olenevalt
mudelist)

Hammasaaris (olenevalt
mudelist)

» Pakkige tarvikud pakenditest lahti ning peske
neid sooja veega.

Seadme kasutamine

Segamisfunktsioon visplite véi taina s6tkumise

keerdvarrastega
« Kasifunktsioon:

« Kontrollige lle, kas kiirusreziimi valiku nupp (A1)
on asendis « 0 ».

e Sisestage mdlemad visplid (B) voi keerdvardad
(D) vastavatesse aukudesse ja fikseerige need.
Keerdvarrastel voi visplitel on kindel kuju,
vaskpoolne markeeritud mikser voi vispel
(G) peab asetsema vasakul, suurimas augus
(joonis 1).

« Uhendage seade vooluvérku:
- Teie seadmel on viis kiirusreziimi ja iiks
vastavast nupust aktiveeritav turbo-reziim.
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Alustage segamist voi sotkumist alati
tooreziimil 1, seejdrel véite valida kiirema
tooreziimi kuni astmeni 5.

- Paksude ning tihkete tainaste sotkumiseks
soovitame kasutada ainult téoreziimi 5.

- Kiirust on véimalik tosta ka turbo (A2) nupule
vajutamise teel. Seda lisafunktsiooni on voimalik
kasutada koikidel kiirustel.  Sellegipoolest
soovitame teil kasutada seda funktsiooni vaid
vdga lihikeste tstklite kaupa (maksimaalselt 30
sekundit tihkete tainaste korral).

Parast operatsiooni teostamist viige kiirusreziimi

valiku nupp (A1) asendisse « 0 ».

Uhendage seade vooluvérgust lahti.

Seejarel vajutage visplite voi taina sotkumise

keerdvarraste valjutamiseks valjutusnupule (A1).

Mootoriiksuse (A) ulekuumenemise valtimiseks

arge kasutage seadet rohkem kui 5 minutit jarjest.

Laske sellel enne uuesti kasutamist 20 minutit

seista.

Laske seadmel alati enne uuesti kasutamist

toatemperatuurini jahtuda, muidu voéib see

Ulekoormuse téttu kahjustuda.

Kasutamine soklil: (Olenevalt mudelist)

Kontrollige Ule, kas kiirusreziimi valiku nupp (A1)

oleks asendis « 0 ».

Sisestage molemad visplid (C) voi keerdvardad

(E) vastavatesse aukudesse ja fikseerige need.

Keerdvarrastel voi visplitel on kindel kuju,

vaskpoolne markeeritud mikser voi vispel

(G) peab asetsema vasakul, suurimas augus

(joonis 1).

Asetage sokkel (H) to6tasapinnale: .

-Kapa tostmiseks lukustage see asendist lahti, Téhelepanu:
vajutades nupule (J) (Joonis 3). SEADKE SEGAMIS-

- Asetage anum (I) oma kohale (Joonis 3). MASIN PAIGALE

- Képa langetamiseks lukustage see asendist lahti, NI, ET VISPLID VOI
vajutades nupule (J) (Joonis 4). TAINA SEGAMISE

- Paigaldage mootoriiksus (A), mille kilge on KEERDVARDAD
kinnitatud visplid (C) voi keerdvardad (E), ASETUKSID OMA
liigendatud varrele nii, et kuulete seda paika K,OHTADELE (Joo-
kldpsatumas (Joonis 5). nis 5).
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o Uhendage seade vooluvérku:

- Teie seadmel on viis kiirusreziimi ja iks vastavast
nupust aktiveeritav turbo-reziim. Alustage
segamist voi sotkumist alati tooreziimil 1,
seejdrel voite valida kiirema tooreziimi kuni
astmeni 5.

- Paksude ning tihkete tainaste sotkumiseks
soovitame kasutada ainult toéoreziimi 5.

- Kiirust on véimalik tésta ka turbo (A2) vajutamise
teel Seda lisafunktsiooni on véimalik kasutada
koikidel kiirustel. Sellegipoolest soovitame teil
kasutada seda funktsiooni vaid vaga lihikeste
tsuklite kaupa (maksimaalselt 30 sekundit
tihkete tainaste korral).

e Pdrast operatsiooni teostamist suunake
kiirusreziimi valiku nupp (A1) asendisse « 0 ».

o Uhendage seade vooluvérgust lahti ja vajutage
poodrdkdpa tostmiseks lahtilukustamise nupule
(J). Seejérel vajutage segamisseadme aluselt
eemaldamiseks  segamisseadme  asendi
lukustusnupule (K).

» Seejarel vajutage valjastusnuppu (A1), et visplid
(C) voi keerdvardad (E) eemaldada.

Kogused ja valmistusajad

e Visplitega valmistad: kastmed, munavalgevahu,
kreemid, majoneesi ja kerged tainad (nt
krepitaina).

« Tainakonksudega valmistad: rasked tainad nagu
leiva- ja saiatainas, pitsatainas, muretainas ja
hakkliha sisaldavad paksud tainad.

Tarvikud Maksimaalne kogus | Maksimaalne aeg

Kiirus

Mitme labaga vis-
plid (B voi C)
Vahustatud muna-
valged

4 munavalget

Paksu taina keerd- -
vardad (D voi E) 0,5 kg jahu, 300 ml

Keeks vett, 8 g kuivparmi
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e \eenduge, et seade on korrektselt vooluvérku
ihendatud.

e Puhastage visplid (B/C) v6i keerdvardad (D/E)
kohe parast kasutamist, et valtida muna voi
oli segu jaanuste nende kilge kinnijadmist voi
-kuivamist.

e Tarvikuid saate pesta vee all kdsna ja
puhastusainega. Konksud, visplid ja kausi voite
panna ndudepesumasinasse.

» Seadet puhastage ainult niiske lapiga.

e Arge kunagi peske mootoriiksust véi alust
néudepesumasinas.

e Arge kasutage traatkdsnasid ega teisi metallosi
sisaldavaid esemeid.

e Arge kunagi pange mootoriiksust vee alla.
Piihkige kuiva lapiga.

Puhastamine
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Apraksts

A.  Mikseris H.
A1. Putotaju un micisanas aku I
atvienosanas poga un atrumu

slédzis

A2. Turbo poga

B/C. Stieplu putotaji $kidrai miklai J.
(atkariba no modela)

D/E. Micianas aki biezai miklai
(atkariba no modela) K.

F. Labas puses putotaja vai
micianas aka zobrats (tikai
modeliem ar trauku) L.

Stativs (atbilstosi modelim)
Plastmasas vai neruséjosa
térauda trauks (atbilstosi
modelim)

Parvadvarpstas blokésanas /
atblokésanas poga (atbilstosi
modelim)

Miksera blokésanas /
atblokésanas poga (atbilstosi
modelim)

Zobrats (atbilstosi modelim)

G. Kreisas puses putotaja vai
micisanas aka markieris

leslegsana

« Iznemiet piederumus no iepakojuma un
nomazgajiet tos siltad ddeni.

lerices lietosana
Funkcija: mikseris ar putotajiem vai micisanas

akiem

« Lietosana, turot roka:

Parliecinieties, ka atrumu slédzis (A1) atrodas ,0”

pozicija.

levietojiet katra putotaja (B) vai micisanas aka

(D) katinu tam paredzétaja atveré un nostipriniet.

Putotajiem un micisanas akiem ir specifiska

forma — maisitajs vai putotajs ar kreisas puses

markieri (G) jaievieto kreisaja pusé lielakaja

atveré (att.1).

Pieslédziet ierici elektroenerdijas padeves tiklam:

- lerice ir aprikota ar 5 atrumiem un turbo pogu.
Vienmér saciet sajaukt vai micit 1. pozicija, tikai
tad parejot uz paréjam pozicijam.

- Lai samicitu blivu un biezu miklu, iesakam
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izmantot tikai 5. poziciju.

-Jas varat palielinat atrumu, nospiezot turbo
pogu (A2); so funkciju var izmantot jebkura
atruma. lesakam gan neizmantot $o funkciju
ilgstosi (maksimali 30 sekundes biezai miklai).

- Kad micisana vai putosana pabeigta, novietojiet

atrumu slédzi (A1) pozicija, 0"

- Atslédziet ierici no elektroenergijas padeves tikla.

- Tad nospiediet atvienosanas pogu (A1), lai
iznemtu putotajus vai micisanas akus.

« Lai mikseris (A) neparkarstu, nedarbiniet ierici
ilgak par 5 minatém.

- Laujiet iericei atdzist 20 mindtes pirms nakamas
darbibas.

« Pirms nakamas darbibas laujiet iericei atdzist lidz
istabas temperaturai, citadi var rasties parslodze,
kas var izraisit ierices bojajumus.

« Lietosana uz stativa (H): (Atbilstosi modelim)

- Parliecinieties, ka atrumu slédzis (A1) atrodas ,0”
pozicija.

- levietojiet katra putotaja (C) vai miciSanas aka
(E) katinu tam paredzétaja atveré un nostipriniet.
Putotajiem un micisanas akiem ir specifiska
forma — maisitajs vai putotajs ar kreisas puses
markieri (G) jaievieto kreisaja pusé lielakaja
atveré (att.1).

« Uzstadiet stativu (H) uz darbgalda:

- Atblokéjiet parvadvarpstu, nospiezot pogu (J),
un paceliet to (att.3).

- Uzstadiet trauku (1) (att.3).

- Atblokéjiet parvadvarpstu, nospiezot pogu (J),
un nolaidiet to (att.4).

- Mikseri (A), kuram piestiprinati putotaji (B) vai
micisanas aki (E), novietojiet uz parvadvarpstas,
lidz dzirdams klikskis (att.5).

- Pieslédziet ierici elektroenergijas padeves tiklam:
- lericeiraprikotaar 5 atrumiem un turbo pogu.

Vienmér saciet sajaukt vai micit 1. pozicija,
tikai tad parejot uz paréjam pozicijam.

- Lai samicitu blivu un biezu miklu, iesakam
izmantot tikai 5. poziciju.

Uzmanibu:
UZSTADOT
MIKSERI,
PUTOTAJI VAI
MICISANAS I:\I,(I
ATRODAS
IEDOBES (att.5)
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-Jas varat palielinat atrumu, nospiezot turbo
pogu (A2); so funkciju var izmantot jebkura
atruma. lesakam gan neizmantot 3o funkciju
ilgstosi (maksimali 30 sekundes biezai miklai).

« Kad micisana vai putosana pabeigta, novietojiet
atrumu slédzi (A1) pozicija,0"
- Atvienojiet ierici no elektroenergijas padeves tikla
un nospiediet atvienosanas pogu (J), lai paceltu
parvadvarpstu. Tad nospiediet miksera blokésanas
pogu (K), lai nonemtu mikseri no stativa.
«Tad nospiediet atvienosanas pogu (A1), lai

iznemtu putotajus (C) vai micisanas akus (E).

Daudzumi un pagatavosanas laiki _____

- Miksera putosanas slotinas: mércém, olas baltuma
sakulSanai, kréma uzputosanai, majonézes un
skidras miklas (pieméram, pankdku miklas)

pagatavosanai.

- Miklas aki: blivas miklas, pieméram, maizes miklas,
picu miklas, smilsu miklas jauksanai, ka ari biezas
miklas, kas satur malto galu, pagatavosanai.

Maksimalais dau-

Kékss

rauga

Piederumi d Maksimalais laiks | Atrums
zums
Stieplu putotaji
(B vai C) . .
Saputoti olu bal- 4 olu baltumi 5 min 5
tumi

MiciSanas aki bie- 0,5 kg miltu, 300
zai miklai (D vai E) | ml Gdens, 8 g sausa 5 min 5
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Parliecinieties, ka ierice ir atvienota no
elektroenergijas padeves tikla.

Nomazgajiet putotajus (B/C), micisanas akus
(D/E) uzreiz péc lietosanas, lai pie tiem nepieliptu
un nepiekalstu olas un ellas maisijuma paliekas.
Piederumus var mazgat zem krana, izmantojot
stkli un mazgajamo lidzekli. Akus, putotajus un
trauku var mazgat trauku mazgajamaja masina.
lerices korpusu var tirit tikai ar samitrinatu dranu.
Trauku mazgajamaja masina nedrikst mazgat
motora bloku un stativu.

Neizmantojiet abrazivus suklus vai priekSmetus
metala dalu tirisanai.

Nemérciet motora bloku Gdeni. Noslaukiet to ar
sausu dranu.

Tirisana

47



Aprasymas

A1.

A2.

B/C.

D/E.

Plaktuvas

Maisiklio ir plakiklio is$émimo
mygtukas ir greicio keitiklis
Mygtukas ,Turbo”
Daugiabriaunés plakimo
Sluotelés skystoms teSloms
gaminti (pagal modelj)
Maisymo $luotelés kietoms
tesloms gaminti (pagal
modelj)

Dantratis deSiniajam plakikliui
ar maisikliui (tik modelyje su
indu)

Zymeklis kairiajam plakikliui
ar maisikliui

Pagrindas (pagal modelj)
Plastikinis arba neradijancio
plieno indas (priklausomai
nuo modelio)

Sukiojamos rankenos
uzdéjimo / nuémimo mygtu-
kas (pagal modelj)

Plaktuvo uzdéjimo /
nuémimo mygtukas (pagal
modelj)

Dantratis (pagal modelj)

Paruosimas naudoti / naudojimas

e Priedus iSimkite i$ pakuotés ir nuplaukite karstu
vandeniu.

Aparato naudojimas

Plaktuvo naudojimas su plakimo ar maiSymo
Sluotelémis

» Naudojimas laikant rankoje

o Patikrinkite, ar greicio keitiklis (A1) nustatytas ties
padétimi 0"

o Kiekvieno plakiklio (B) ar maisiklio (D) kota
jstatykite | atitinkamas angas ir uzfiksuokite.
Plakikliai ir maisikliai yra specifinés formos;
maisiklj ar plakiklj su kairiuoju zymekliu
(G) reikia jstatyti | kairéje puséje esancia
didziausia anga (1 pav.).

e Jjunkite aparata j tinkla.
- Aparate yra 5 greiciai ir mygtukas ,Turbo”.
Visada pradékite maisyti ar minkyti nustate

1 greitj, paskui pereikite prie 5.

- Minkant kietas ir tirstas teslas rekomenduojame
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naudoti tik 5 greitj.

- Greitj taip pat galite didinti spausdami mygtuka
JTurbo” (A2); si funkcija gali bati naudojama
nustacius bet kokj greitj. Taciau patariame jg
naudoti tik trumpai (ne ilgiau kaip 30 sekundziy
gaminant tirstas teslas).

« Baige darbg, greicio keitiklj (A1) nustatykite ties

padétimi 0"

o [Sjunkite is tinklo.

e Tuomet paspauskite iSémimo mygtuka (A1), kad
baty galima iSimti plakimo ar maiSymo $luoteles.

« Kad plaktuvas (A) neperkaisty, prietaisa naudokite
ne ilgiau kaip 5 minutes.

o Pries tesdami darbg palaukite 20 minuciy.

e Pries toliau naudodami, leiskite prietaisui atvésti
iki kambario temepratiros, antraip galite jj
perkrauti ir sugadinti.

« Naudojimas ant pagrindo (H) (pagal modelj)

e Patikrinkite, ar greicio keitiklis (A1) nustatytas ties
padétimi 0"

o Kiekvieno plakiklio (C) ar maisiklio (E) kota
jstatykite j atitinkamas angas ir uzfiksuokite.
Plakikliai ir maisikliai yra specifinés formos;
maisiklj ar plakikli su kairiuoju Zymekliu
(G) reikia jstatyti j kairéje puséje esancia
didziausia anga (1 pav.).

o Pagrinda (H) padékite ant darbo stalo.

- Norédami pakelti rankeng, paspauskite mygtuka
(J) (3 pav.).

- Uzdekite inda (1) (3 pav.).

- Norédami vél uzdéti rankena, paspauskite
mygtuka (J) (4 pav.).

- Uzdékite plaktuva (A) su jstatytais plakikliais (C)
ar maisikliais (E) ant atlenkiamos rankenos taip,
kad jis spragtelédamas uzsifiksuoty (5 pav.).

e junkite aparata j tinkla.

- Aparate yra 5 greiciai ir mygtukas ,Turbo”. Visada
pradékite maiSyti ar minkyti nustate 1 greitj,
paskui pereikite prie 5.

- Minkant kietas ir tirStas teslas rekomenduojame
naudoti tik 5 greitj.

Démesio! DEDAMI
PLAKTUVA,
PLAKIMO ARBA
MAISYMO
SLUOTELES
ISTATYKITE |
JPJOVAS (5 pav.)
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- Greitj taip pat galite didinti spausdami mygtuka
JTurbo” (A2); Si funkcija gali bati naudojama
nustacius bet kokj greitj. Taciau patariame ja
naudoti tik trumpai (ne ilgiau kaip 30 sekundziy
gaminant tirstas teslas).

» Baige darba, greicio keitiklj (A1) nustatykite ties
padétimi 0"

e ISjunkite aparata i$ tinklo ir, norédami pakelti
sukiojama rankeng, paspauskite nuémimo
mygtuka (J). Paspauskite plaktuvo uzdéjimo
mygtuka (K), kad nuimtuméte plaktuva nuo
pagrindo.

e Tada spustelékite iSémimo mygtuka (A1), kad
nuimtuméte plakiklius (C) arba maisiklius (E).

Kiekiai ir gaminimo laikas

o Sluotelés: padazams, kiaudinio baltymams,
majonezui ir skystai teslai (pvz., blyny) iSplakti.

e Tedlos kabliai: sunkiai minkomai teslai, pvz,
duonos, picos, trapiajai ir pyragéliy su kapota
mésa teslai, gaminti.

Priedai Didziausias kiekis | llgiausias laikas | Greitis
Daugiabriauniai pla-
kikliai (B arba C) . .
Kiauginiy baltymy 4 kiausiniy baltymai 5
plakinys
Maisikliai tirstai teslai| 0,5 kg milty, 300 ml
(D arbaE) vandens, 8 g sausy 5
Keksas mieliy

50




o |sitikinkite, kad aparatas iSjungtas i$ tinklo.

» Panaudoje plakiklius (B / C) ir maisiklius (D / E) i$
karto nuplaukite, kad ant jy nelikty prilipusiy ar
pridziGvusiy kiausiniy ar aliejaus likuciy.

e Priedus galima plauti plautuvéje kempinéle ir
indy plovikliu. Maisiklius, plakiklius ir inda galima
plauti indaplovéje.

o Prietaiso korpusa galima valyti tik drégna Sluoste.

e Niekada neplaukite plaktuvo ir pagrindo
indaplovéje.

e Niekada nenaudokite metaliniy Sveistuky ar
jrankiy su metalinémis dalimis.

« Niekada nemerkite plaktuvo j vandenj. Nuvalykite
sausa sluoste.

Valymas
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Opis

A. Mikser Podstawa (wedtug modelu)
A1. Przycisk Eject do wyjmowania Misa plastikowa lub ze stali
trzepaczek lub mieszadet i do nierdzewnej (w zaleznosci od
sterowania predkoscia modelu)
A2. Przycisk turbo Przycisk blokowania/odblo-
B/C. Trzepaczki do lekkich ciast kowywania ramienia obro-
D/E. Mieszadta do wyrabiania towego (wedtug modelu)
ciezkich ciast Przycisk blokowania/odblo-
F. Pierécien osprzetu prawej kowywania miksera (wedtug
trzepaczki lub mieszadta modelu)
(tylko do wersji z misa) Koto zebate (wedtug modelu)
G.  Znacznik lewej trzepaczki lub
mieszadta
Uruchomienie

» Wyjac akcesoria z opakowania i wyczysci¢ w
cieptej wodzie.

Uzytkowanie urzadzenia

Funkcja ,Ubijanie” z uzyciem trzepaczek lub
mieszadet

« Uzywanie reczne:

e Sprawdzic,

znajduje sie w pozycji 0.

czy przetacznik predkosci

(A1)

e Wiozy¢ trzonek kazdego trzepaczki (B) lub
mieszadfa (D) do odpowiedniego otworu i
zablokowaé. Trzepaczki i mieszadla maja
specjalny ksztalt, mieszadto lub trzepaczka ze
znacznikiem lewej strony (G) nalezy zaktada¢
po lewej stronie, do wiekszego otworu (rys. 1).

e Podfgczy¢ urzadzenie:

- Urzadzenie posiada 5 predkosci i przycisk turbo.
Rozpocza¢ mieszanie lub ugniatanie w pozycji 1,
nastepnie dojs¢ do pozycji 5.

- Aby ubi¢ ciezkie i geste ciasta, zalecamy prace
wylacznie w pozydji 5.
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- Predko$¢ mozna zwiekszy¢, wciskajac przycisk
turbo (A2) ; funkcje te mozna zastosowac przy
kazdej predkosci. Radzimy jednak uzywac jej
tylko przez kroétki czas (najwyzej 30 sekund w
przypadku gestych ciast).

Po zakonczeniu pracy ustawi¢ przetacznik

predkosci (A1) w pozycji 0.

Odtaczyc urzadzenie.

Wecisna¢ przycisk odblokowania (A1) i zwolni¢

trzepaczke/mieszadto.

Aby nie dopusci¢ do przegrzania sie modutu

silnika (A), nie nalezy uzywac urzadzenia diuzej

niz przez 5 minut.

Przed kolejnym uzyciem nalezy odczeka¢ 20

minut.

Przed kolejnym uzyciem nalezy zawsze pozwoli¢

urzadzeniu ostygna¢ do temperatury pokojowej,

inaczej moze dojs$¢ do przecigzenia i uszkodzenia
urzadzenia.

Sprawdzi¢, czy przefacznik predkosci (A1)

znajduje sie w pozycji 0.

«Wiozyc trzonek kazdej trzepaczki (C) lub mieszadta

(E) do odpowiedniego otworu i zablokowac.

Trzepaczki i mieszadta maja specjalny ksztatt,

mieszadto lub trzepaczka ze znacznikiem lewej

strony (G) nalezy zaktadac po lewej stronie, do

wiekszego otworu (rys. 1).

Umiesci¢ podstawe (H) na ptaszczyznie roboczej:

- Aby uniesc¢ ramie, nalezy najpierw je odblokowac,
weiskajac przycisk (J) (rys. 3).

- Ustawi¢ miske (1) (rys. 3).

- Odblokowac¢ ramie i opusci¢; w tym celu
nacisna¢ przycisk (J) (rys. 4).

- Umiesci¢ modut silnika (A) wraz z trzepaczkami
(C) lub mieszadtami (E) na odchylanym ramieniu;
po prawidtowym zamocowaniu da sie stysze¢
klikniecie (rys. 5).

e Podtaczyc¢ urzadzenie:

- Urzadzenie posiada 5 predkosci i przycisk turbo.
Rozpocza¢ mieszanie lub ugniatanie w pozycji 1,
nastepnie dojs¢ do pozycji 5.

Uzywanie na podstawie (H): (wediug modelu)

Uwaga: WSUNAC
MIKSER,
UMIESZCZAJAC
TRZEPACZKI |
MIESZADLA W
ROWKACH (rys. 5)
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- Aby ubi¢ ciezkie i geste ciasta, zalecamy prace
wylacznie w pozydji 5.

- Predkos¢ mozna zwiekszy¢, weciskajac przycisk
turbo (A2) ; funkcje te mozna zastosowac przy
kazdej z predkosci. Radzimy jednak uzywac jej
tylko przez krotki czas (najwyzej 30 sekund w
przypadku gestych ciast).

e Po zakonczeniu pracy ustawi¢ przetacznik
predkosci (A1) w pozycji 0.

e Odfaczy¢, przycisna¢ przycisk odblokowywania
(J) i podnies¢ ramie obrotowe. Nastepnie wcisnac
przycisk blokowania miksera (K) i wyciagnac go
z podstawy.

« Nastepnie nacisnac przycisk Eject (A1), aby wyjac
trzepaczki (C) lub mieszadta (E).

llosci produktow i czas

przygotowywania

o Trzepaczki do: soséw, ubijania biatka jaj na piane,
kreméw, majonezu i lekkich ciast (np. ciasta
nale$nikowego).

e Mieszadta do: réznych rodzajow ciezkich ciast
takich jak ciasto chlebowe, ciasto na pizze, kruche
ciasto i geste ciasto z mielonym miesem.

Dopuszczalna ilos¢

Akcesoria skiadnikéw Czas maksymalny | Predkos¢
Trzepaczki z wie-
loma topatkami . .
(Blub C) 4 biatka jaj 5
Piana z biatek jaj
Mieszadtado | 5\ 0 oki 300 ml
ciezkiego ciasta wody, 89 suchych 5
(DIubE) éroidi
Babka piaskowa Y
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e Upewnic¢ sie, ze urzadzenie jest odfgczone z sieci.

e Trzepaczki (B/C) i mieszadta (D/E) nalezy
czysci¢ natychmiast po uzyciu, aby nie dopuscic¢
do przywarcia lub zaschniecia na nich resztek
miksowanych mas z jajkami lub olejem.

o Akcesoria mozna umy¢ pod biezaca woda gabka
i ptynem do mycia naczyn. Haki, trzepaczki i mise
mozna wiozy¢ do zmywarki.

e Korpus urzadzenia nalezy czysci¢ wytacznie
wilgotna Sciereczka.

e Modutu silnika i podstawy nigdy nie wolno my¢ w
zmywarce.

e Nie uzywac¢ druciakdw lub przedmiotéw
zawierajacych elementy metalowe.

e Nigdy nie zanurza¢ modutu silnika w wodzie.
Wycierac suchg szmatka.

Czyszczenie
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N.B.: A booklet containing safety guidelines is provided with this appliance.
Before using your appliance for the first time, please read the booklet carefully
and keep it in a safe place.

Description
A.  Motor unit G.  Marker for left whisk or dough
A1. Ejection button to remove hook
dough hooks or whisks & H.  Base (depending on model)
speed control I Plastic or Stainless steel bowl
A2. Turbo button (depending on model)
B/C. Multi-blade whisks for light J.  Hinged arm release button
preparations (depending on (depending on model)
model) K. Mixer lock/unlock button
D/E. Dough hooks for heavy dough (depending on model)
(depending on model) L.  Toothed rim (depending on

F.  Gear ring for the right whisk model)
or dough hook
(for bowl version only)

Before first use

* Remove the accessories from their packaging

and clean using warm water.

Using the appliance
Mixer function with whisks or dough hooks

e Manual use:

o Check that the speed control (A1) is set to “0”.

e Insert the rod of each whisk (B) or dough hooks
(D) into the corresponding holes and lock into
place. The whisks and dough hooks have a
specific shape, the mixer or whisk with the
marker for left whisk or dough hook (G) should
be positioned to the left, in the biggest hole
(Fig.1).
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e Plug in the appliance:

-Your appliance has five speed levels and
a turbo button. Always begin mixing or
kneading at setting 1 initially, then move to
setting 2, 3,4 or 5.

- To knead thick, heavy doughs we recommend
using setting 5 only.

- You can also increase the speed by pressing the
turbo button (A2): this function can be used at
all speeds. We recommend that it is only used
briefly (a maximum of 30 seconds for thick,
heavy doughs).

o After finishing, set the speed control (A1) to “0”.

e Unplug the appliance.

e Then press the ejection button (A1) to remove
the whisks or mixers.

 To avoid overheating of the motor unit (A), do not
use the unit for more than 5 minutes.

o Rest 20 minutes before next operation.

« Always leave the appliance to cool down to room
temperature before next usage, otherwise, it may
overload and cause damage to the appliance.

¢ Using with the base (H): (According to model)

e Check that the speed control (A1) is set to “0”.

e Insert the rod of each whisk (C) or dough hook
(E) into the corresponding holes and lock into
place. The whisks and dough hooks have a
specific shape, the mixer or whisk with the
marker for left whisk or dough hook (G) should
be positioned to the left, in the biggest hole
(Fig.1).

e Place the base (H) on a flat, stable, heat and
water resistant work surface away from water
splashes and sources of heat.

- To raise the arm, unlock by pressing on the
button (J) (Fig.3).

- Position the bowl (I) (Fig.3).

- Press on button (J) to unlock the arm and lower
it (Fig.4).

- Place the motor unit (A), fitted with whisks (C)
or dough hooks (E), on the hinged arm until you
hear it click into place (Fig.5).

Note:

INSERT THE MIXER
BY POSITIONING
THE WHISKS OR
DOUGH HOOKS

IN THE NOTCHES
(Fig.5)
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e Plug in the appliance:

- Your appliance has five speed levels and a turbo
button. Always begin mixing or kneading at
setting 1 initially, then move to setting 2, 3, 4 or 5.

- To knead thick consistent doughs we recommend
using setting 5 only.

- You can also increase the speed by pressing the
turbo button (A2): this function can be used at
all speeds. We recommend that it is only used
briefly (a maximum of 30 seconds for thick,
heavy doughs).

o After finishing, set the speed control (A1) to “0”.

e Unplug the appliance and press the unlock
button (J) to raise the hinged arm. Then press
the mixer unlock button (K) to remove the mixer
from its stand.

e Then press the ejection button (A1) to remove

the whisks (C) or dough hooks (E).

Quantities and preparation times_____

Whisks for: sauces, beaten egg whites, creams, mayonnaise,

sponge mixtures and light batters (e.g. pancake batters).

Dough hooks for: all types of heavy dough such as bread dough, pizza dough,
shortcrust pastry and thick preparations containing minced meat.

Accessories Maximum quantity | Maximum time| Speed

Multi-blade whisks (B
orC) 4 egg whites 5 min 5

Whipped egg whites
Dough hooks for heavy

dough (D or E) v(\)l'jtz? gou;’fog:;l 5 min 5

White Bread egany

Cleaning

« Make sure that the appliance is unplugged.

o Clean the whisks (B/C), dough hooks (D/E) immediately
after use to avoid remains of mixtures with egg or oil
sticking or drying on them.
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e You can clean the accessories under the tap with a
sponge and washing up liquid. Hooks, whisks and bowl
can put into the dishwasher.

e Only clean the appliance body using a damped cloth.

« Never wash the motor unit and base in the dishwasher.

« Do not use scourers or objects containing metal parts.

« Never immerse the motor unit in water. Wipe with a dry
cloth.
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Let op: Een boekje met veiligheidsvoorschriften is inbegrepen bij dit apparaat.
Voordat u het apparaat voor de eerste keer gebruikt, lees dit boekje zorgvuldig en
nauwkeurig door.

Beschrijving
A.  Mixer
A1. Vrijgaveknop om de kneedha-

A2.
B/C.

D/E.

Voor het eerste gebruik

ken of kloppers af te halen en
snelheidsregelaar
Turbostand

Gardes voor lichte bereidin-
gen (afhankelijk van het
model)

Gardes voor zware berei-
dingen (afhankelijk van het
model)

Schakelring voor de rechter
klopper of kneedhaak (alleen
voor de kom-versie)

Markering voor linker klopper
of kneedhaak

Standaard (afhankelijk van
het model)

Kunststof of roestvrijstalen
kom (afhankelijk van model)
Knop voor het bewegen van
de draaiende standaard
(afhankelijk van het model)
Uitwerpknop voor mixer
(afhankelijk van het model)
Gekartelde rand (afhankelijk
van het model)

e Haal de onderdelen uit hun verpakkingen en
maak ze schoon met warm water.

Gebruik van het apparaat

Het gebruik van de mixer met de gardes
e Handgebruik:

 Controleer of de snelheidsregelaar (A1) in positie
“0” staat.
 Breng de stang van elke klopper (B) of kneedhaak
(D) in het overeenkomstig gat en zet het op zijn
plaats vast. De kloppers en kneedhaken hebben
een specifieke vorm. Breng de kneedhaak of
klopper met de linker markering (G) in de

linkerkant (het grootste gat) aan (fig. 1).

 Het apparaat aanzetten:

-Het apparaat is

uitgerust

met 5

snelheidsstanden en een turbostand. Begin
het roeren of mixen altijd in positie 1 voordat
u naar positie 5 overgaat.
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-Om zware bereidingen te mixen, raden wij u aan
om alleen met positie 5 te werken.

-U kunt ook de snelheid versnellen door op de
turbostand (A2) te drukken: deze functie werkt
bij alle standen. Wij raden u echter aan om deze
stand slechts kort te gebruiken (maximaal 30
seconden voor zware bereidingen).

eAls u klaar bent met gebruik, zet u de
snelheidsregelaar (A1) weer in de “0” positie.

o Trek de stekker uit het stopcontact.

e Druk vervolgens op de uitwerpknop (A1) om de
gardes eruit te halen.

* Om oververhitting van de motoreenheid (A) te
vermijden, gebruik het apparaat niet langer dan
5 minuten.

e Wacht 20 minuten voordat u het apparaat
opnieuw gebruikt.

elaat het apparaat tot kamertemperatuur
afkoelen voordat u het opnieuw gebruikt, anders
kan het apparaat overbelast en beschadigd raken.

e Gebruik met de standaard (H): (afhankelijk van het model)

« Controleer of de snelheidsregelaar (A1) in positie
“0” staat.

» Breng de stang van elke klopper (C) of kneedhaak
(E) in het overeenkomstig gat en zet het op zijn
plaats vast. De kloppers en kneedhaken hebben
een specifiecke vorm. Breng de kneedhaak of
klopper met de linker markering (G) in de
linkerkant (het grootste gat) aan (fig. 1).

e Plaats de standaard (H) op het aanrecht:

- Druk op de (J) knop om de standaard omhoog te
zetten (fig. 3).

- Plaats de kom (1) (fig. 3).

- Druk op de (J) knop om de standaard weer te
laten zakken (fig. 4).

- Installeer de motoreenheid (A), met de kloppers
(C) of kneedhaken (E), op de scharnierarm
totdat het op zijn plaats klikt (fig.5).

e Het apparaat aanzetten:

Let op:

PLAATS DE GARDES
VAN DE MIXER

IN DE HIERVOOR
BEDOELDE
UITSPARINGEN
(fig. 5)
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- Het apparaat is uitgerust met 5 snelheidsstanden
en een turbostand. Begin het roeren of mixen
altijd in positie 1 voordat u naar positie 5
overgaat.

- Om zware bereidingen te mixen, raden wij u aan
om alleen met positie 5 te werken.

- U kunt ook de snelheid versnellen door op de
turbostand (A2) te drukken: deze functie werkt
bij alle standen. Wij raden u echter aan om deze
stand slechts kort te gebruiken (maximaal 30

seconden voor zware bereidingen).

e Als u klaar bent met gebruik, zet u de

snelheidsregelaar (A1) weer in de “0” positie.

o Trek de stekker uit het stopcontact en druk op de
(J) knop om de draaiende arm omhoog te zetten.
Druk vervolgens op de uitwerpknop van de mixer

(K) om zo de mixer uit de steun te halen.

e Druk vervolgens op de vrijgaveknop (A1) om de

kloppers (C) of kneedhaken (E) te verwijderen.

Hoeveelheden en bereidingstijd van

veelvoorkomende bereidingen

Meerarmige gardes voor: de sauzen, opgeklopte eiwitten,

room, mayonaise en lichte soorten pasta beslag.

Kneders voor: het zware deeg zoals brooddeeg, pizzadeeg,

gebroken deeg en het dikke deeg met gehakt.

Onderdelen +

(D of E) water, 8 g droge gist
Viervierdengebak

s Max hoeveelheid Max tijd Snelheid
naam bereiding
Kloppers (B of C) . .
Opgeklopt eiwit 4 eiwitten 5 min 5
Kneedhaken voor
zwaar beslag 0,5 kg bloem, 300 ml )
5 min 5
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Schoonmaken

» Controleer of de stekker uit het stopcontact is.

e Maak de kloppers (B/C) en kneedhaken (D/E)
onmiddellijk na gebruik schoon om het vastkleven
van eiermengselresten of olie te vermijden.

 Reinig het toebehoren onder de kraan met een
spons en afwasmiddel. De kneedhaken, kloppers
en kom kunnen in de vaatwasser worden
gewassen.

¢ Veeg de buitenkant van het apparaat schoon met
een vochtige doek.

* Was de motoreenheid en het voetstuk nooit in de
vaatwasser.

» Gebruik geen schuursponsje of voorwerp met een
metalen onderdeel.

e Dompel het apparaat nooit in water. Veeg schoon
met een droge doek.
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A2.
B/C.

DI/E.

Kullanima baslama

Cirpici

Yoguruculari veya cirpicilari
ve hiz kontroliinu ¢ikarmak
icin ¢ctkarma digmesi

Turbo digmesi

Hafif karisimlar igin yassi
¢irpma ucu (modele gore
degisir)

Yogun hamurlar i¢in karistirici
ayak (modele gore degisir)
Cirpicilar veya yogurucular
icin disli halkasi (sadece kaseli
surdim icin)

ACIKLAMALAR

Sol ¢irpici veya yogurucu icin
isaret

Taban (modeline gore)
Plastik veya paslanmaz parlak
kase (modele bagl olarak)
Déner kol kilitleme/kilit agma
butonu (modeline gore)
Cirpici kilitleme/kilit agma
digmesi (modeline gore)
Disli tekerlek (modeline gore)

o Aksesuarlari ambalajlarindan ¢ikarin ve sicak
suyla yikayin.

Cihazin kullanimi

Cirpma ve karistirma ucglariyla cirpma amach
kullanim

« Elde kullanim:

e Hiz se¢me anahtarinin (A1) “0” konumunda
oldugunu kontrol edin.
 Her bir ¢irpici (B) ya da yogurucunun (D) cubugunu
ilgili delige yerlestirin ve yerine kilitleyin. Cirpicilar
ve yogurucularin belli bir sekli vardir, sol isaretli
(G) mikser veya cirpic sola, en biiyiik delige
yerlegtirilmelidir (Sekil 1.)
o Cihazinin fisini prize takin:

- Cihaziniz 5 adet hiz diigmesi ve bir adet turbo
diigmesine sahiptir. 5. konuma ge¢meden
once daima 1. konumda karistirarak baslayin.

-Yogun hamurlari yogurmak icin, sadece 5.

konumu kullanmanizi tavsiye ederiz.

- Ayrica turbo digmesine (A2) basarak da
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hizi arttirabilirsiniz. Bu fonksiyon tim hiz
seceneklerinde uygulanabilir. Yine de, bu
fonksiyonu kisa sureli olarak kullanmanizi
oneririz (yogun hamurlar icin maksimum 30 sn).
e islem sona erdikten sonra, hiz anahtarini (A1) “0”
konumuna getirin.
o Fisi prizden ¢ikarin.
e Ardindan cirpici veya karistirici ayaklari serbest
birakmak icin ¢ikarma diigmesine (A1) basin.
e Motor Unitesinin (A) asiri isinmasindan kaginmak
icin Uiniteyi 5 dakikadan fazla kullanmayin.
e Bir sonraki calismadan 6nce 20 dakika dinlendirin.
e Cihazi tekrar galistirmadan once her zaman oda
sicakliginda sogumaya birakin, aksi takdirde, asiri
yuk binebilir ve cihaza zarar verebilir.

Kaide (H) lizerinde kullanim: (Modeline gore)

e Hiz secme digmesini (A1) “0” konumunda
oldugunu kontrol edin.

e Her bir ¢irpici (C) ya da yogurucunun (E) gubugunu
ilgili delige yerlestirin ve yerine kilitleyin. Cirpicilar
ve yogurucularin belli bir sekli vardir, sol isaretli
(G) mikser veya cirpicl sola, en biiyiik delige
yerlegtirilmelidir (Sekil 1.)

e Tabani (H) calisma yuizeyi lizerine yerlestirin:

- Kolu kaldirmak icin, buton (J) Ulzerine basarak
kilidini serbest birakin (Sekil 3).

- Karnistirma haznesini (1) yerlestirin (Sekil 3).

- Kolu indirmek icin, buton (J) lzerine basarak
kilidini serbest birakin (Sekil 4).

- Motor Unitesini (A), takili Cirpicilart (C) veya
yoguruculari (E), yerine oturdugunu belirten
klik sesini duyana kadar menteseli kola oturtun
(Sekil 5).

o Cihazinin figini prize takin:

- Cihaziniz 5 adet hiz diigmesi ve bir adet turbo
digmesine sahiptir. 5. konuma ge¢meden énce
daima 1. konumda karistirarak baslayin.

-Yogun hamurlari yogurmak icin, sadece 5.
konumu kullanmanizi tavsiye ederiz.

- Ayrica turbo tusuna (A2) basarak da hizi
arttirabilirsiniz. Bu  fonksiyon tim hiz

Dikkat: CIRPMA

VEYA KARISTIRMA

UGLARINI
YUVALARINA
YERLESTIREREK,
GIRPMA UNITESI
TAKIN (Sekil 5)
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seceneklerinde uygulanabilir. Yine de, bu
fonksiyonu kisa sureli olarak kullanmanizi
oneririz (yogun hamurlar icin maksimum 30 sn).

o islem sona erdikten sonra, hiz anahtarini (A1) “0”
konumuna getirin.

e Cihazin fisini prizden ¢ikarin ve doner kolu
kaldirmak icin kilit agma butonunu (J) etkin
duruma getirin. Cirpma Unitesini kaideden
cikarmak icin ¢irpici kilitleme butonuna (K) basin.

e Ardindan cirpicilart (C) veya yoguruculari (E)
cikarmak icin ¢ikarma digmesine (A1) basin.

Miktarlar ve Hazirlama Siireleri

o Mikser ile sos, cirpilmis yumurta beyazi, krema,
mayonez ve hafif hamur kangimlan (6rn. krep
hamuru) hazirlanabilir.

e Yogurucular ile ekmek hamuru vb. agir hamurlar,
pizza hamuru, tuzlu tart hamuru ve kiymali yogun
hamurlar hazirlanabilir.

Aksesuarlar Maksimum miktar | Maksimum siire

Hiz

Cirpicilar

(B veya C)
Cirpilmis yumurta

beyazlan

4 yumurta beyazi 5 dakika

Hamur igin
yogurucular 0,5 kg un, 300 ml su, 8

(D veya E) g kuru maya
Kek

5 dakika

66




e Cihazin fisinin prizden c¢ikarilmis oldugundan
emin olun.

e Yumurta veya yas karisimlarinin artiklarinin
yapismasi veya Uzerlerinde kurumasini 6nlemek
icin kullandiktan sonra hemen cirpicilar (B/C),
yoguruculari (D/E) temizleyin.

o Aksesuarlar siinger ve bulasik deterjani ile
muslugun altinda yikayabilirsiniz. Kancalar,
cirpicilar ve kase bulasik makinesinde yikanabilir.

e Cihaz govdesini sadece nemli bir bez kullanarak
temizleyin.

« Motor Unitesini ve tabani asla bulagik makinesinde
yikamayin.

e Bulasik teli veya metal parcalar iceren nesneler
kullanmayin.

e Motor Unitesini asla suya daldirmayin. Kuru bir
bezle silin.

TEMIZLIK
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Precaucién: Instrucciones de seguridad manual se incluye con esta unidad. Antes
de utilizar el aparato por primera vez, lea atentamente este manual y consérvelo
cuidadosamente.

Descripcion

A2

Batidora

. Boton de expulsion para sacar
las varillas de amasar o de
batir, y control de la velocidad
Boton Turbo

B/C. Batidores maltiples para

preparaciones ligeras (segin
modelo)

D/E Mezcladores para masas

espesas (segn modelo)
Anillo de engranaje para la
varilla de batir o de amasar
derecha (solo para la version
con cuenco)

Puesta en marcha

e Saque los accesorios de su embalaje y lavelos
con agua caliente.

Marca de la varilla izquierda
de batir o de amasar

Pie (en funcion del modelo)
Cuenco de pléstico o de acero
inoxidable (segln el modelo)
Boton de cierre/apertura

del brazo pivotante (segin
modelo)

Boton de cierre/apertura de la
batidora (segiin modelo)
Rueda dentada (segin mo-
delo)

Uso del aparato

En funcion Batidora con los batidores o mezcladores

e Utilizacion manual:

e Aseglrese de que el selector de velocidad (A1)
esté en la posicion “0”.
e Inserte el eje de cada varilla de batir (B) o de
amasar (D) en los orificios correspondientes,
hasta que se bloqueen en su lugar. Las varillas de
batir y de amasar tienen una forma especifica:
la varilla con la marca izquierda (G) debe
colocarse a la izquierda, en el orificio mads

g
oE

rande (Fig. 1).
nchufe el aparato:

- Su aparato cuenta con 5 velocidades y un
boton turbo. Empiece siempre a mezclar o a
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amasar en la posicion 1 antes de pasar a la
posicion 5.

-Para amasar masas espesas y consistentes
le recomendamos que lo haga utilizando
Gnicamente la posicion 5.

- También puede aumentar la velocidad
pulsando el boton turbo (A2). Esta funcion
puede combinarse con todas las velocidades.
Le aconsejamos también que no utilice
prolongadamente (méximo 30 segundos para
las masas consistentes).

e Cuando haya finalizado la operacion, coloque el
selector de velocidad (A1) en la posicion “0”.

e Desenchufe el cable.

e A continuacion pulse el boton de liberacion (A1)
para poder retirar los batidores o mezcladores.

e Para evitar que la unidad del motor (A) se caliente
demasiado, no utilice el aparato durante mas de
5 minutos.

e Deje que descanse 20 minutos antes de volver a
usarlo.

e Espere siempre a que el aparato se enfrie a
temperatura ambiente antes de utilizarlo de
nuevo. De lo contrario, podria sobrecargarse y se
danaria la unidad.

o Utilizacion con el pie (H): (En funcién del modelo)

o Asegurese de que el selector de velocidad (A1)
esté en la posicién “0”.

e Inserte el eje de cada varilla de batir (C) o
de amasar (E) en los orificios correspondientes,
hasta que se bloqueen en su lugar. Las varillas de
batir y de amasar tienen una forma especifica:
la varilla con la marca izquierda (G) debe
colocarse a la izquierda, en el orificio mas
grande (Fig. 1)

e Coloque el pie (H) sobre la encimera:

- Para retirar el brazo presione hacia fuera
pulsando el boton (3) (Fig. 3).

- Coloque el recipiente (I) (Fig. 3).

- Para retirar el brazo presione hacia fuera
pulsando el boton (3) (Fig. 4).

Atencién: INSERTE
EL BATIDOR
COLOCANDO LOS
BATIDORES O
MEZCLADORES EN
LAS ENTALLADU-
RAS (Fig. 5)
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- Coloque sobre el brazo articulado la unidad del
motor (A), equipada con las varillas de batir (C)
o de amasar (E), hasta oir un clic indicando que
ha encajado en su lugar (Fig. 5).

o Enchufe el aparato:

- Su aparato cuenta con 5 velocidades y un boton
turbo. Empiece siempre a mezclar o a amasar en
la posicion 1 antes de pasar a la posicién 5.

- Para amasar masas espesas y consistentes
le recomendamos que lo haga utilizando
Unicamente la posicion 5.

- También puede aumentar la velocidad
pulsando el boton turbo (A2). Esta funcion
puede combinarse con todas las velocidades.
Le aconsejamos también que no utilice
prolongadamente (méximo 30 segundos para
las masas consistentes).

e Cuando haya finalizado la operacion, coloque el
selector de velocidad (A1) en la posicion “0”.

e Desenchufe y apriete el boton de apertura (J)
para liberar el brazo pivotante. Presione después
el botén de cierre de la batidora (K) para retirar la
batidora del soporte.

e A continuacion, pulse el botén de extraccion (A1)
para quitar las varillas de batir (C) o de amasar

(E).
Cantidades y tiempos de preparacion_

Batidores de varillas para: las salsas, blancos subi-
dos nievan, las cremas, la mayonesa y las pastas
ligera tipo masa de filloas.

Amasadores para: las pastas pesadas como masas
de pan, pasta a piza, masa quebrada y las pastas
gruesas conteniendo carne tajada.

Accesorios Cantidad max. | Tiempo méx.| Velocidad

Varillas maltiples de batir
(BoC) 4 claras de huevo 5 min 5
Claras de huevo batidas

Varillas de amasar para | 0,5 kg de harina, 300

masa consistente (D 0 E) | mlde agua, 8 g de 5 min 5
Pastel levadura seca

70



e Aseglrese de que el aparato esté desconectado.

e Limpie las varillas de batir (B/C) o de amasar
(D/E) inmediatamente después de usarlas, para
evitar que los restos de mezclas con huevo o
aceite queden adheridos o se sequen.

e Puede limpiar los accesorios bajo el chorro de
agua del grifo, con una esponja y detergente
liquido de fregar. Las varillas de amasar, las de
batir y el cuenco se pueden lavar en el lavavajillas.

e Para limpiar el cuerpo del aparato, utilice
Gnicamente un pafo himedo.

« No lave nunca en el lavavdjillas la unidad del motor
y la base.

e No utilice estropajos ni objetos que contengan
piezas metalicas.

e No sumerja nunca en agua la unidad del motor.
Limpiela con un pafo seco.

Limpieza
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YBara! [lo yboro npunagy AOAAETbCA IHCTPYKLiA 3 TexHikn 6e3neku. Mepep
nepwnm BUKOPUCTAHHAM NpUnagy yBa)KHO MPoYMTaiTe iHCTPYKUil Ta
36epexiThb ii.

Onuc
A. EnektponpuBsop G. MapkepHe KinbLe ans nisoro
A1. KHonka Big'eiHaHHSA, W06 raka ana Ticta abo BiHuMKa.
BMAANNTM rakn anA Ticta
260 BiHUMKYM Ta perynatop H. TigcTaBka (3anexuTsb Big
LBUAKOCTI. mopaeni)
A2. KHonka «Turbo» I Yawa 3 niacTtmacu abo
B/C. TMpoBonouHi BiHUMKK ans Hep><aBitoyoi cTani (B
3aMillyBaHHA NErkoro Ticta 3anexHOoCTi Bif MOAeNi).
(sanexuTb Big Mogeni) J.  KHonka 6nokyBaHHsA/
D/E. Kpioku ans 3amiwyBaHHs sgﬁg’z:a';y;i::: ;zlﬁgﬁ:ﬁ;o
KpyToro TicTa (3anexuTb Bif K.  KHonka 6rokysaHHs/
. gogem) ) PO36/I0KyBaHHS
. ybuacre KinbLe AnA npasoro enekTponpusoay (3anexuTb
raka and Ticra a6o_B|HqV|Ka 8y Mogeni)
(TinbKku Ans MoAeni 3 Yawero). L. 3y6uacTe Koneco (3anexuTb
Big moaeni)

Miproroska fo ekcnnyarauii

o JlictaHbTe akcecyapu 3 ynakoBKu Ta NpoMUinTe ix
Tennolo BOAOH.

JKcnnyaTauia npunaay

YBara: 3SABOPOHAETbCA BUKOPUCTOBYBATU BIHYUKU ABO KPIOKA
OAHOYACHO 3 HACAJKOIO - BJIEHAEPOM.

« EKcnnyarauis B pyyHOMY peXXumi:

o [lepekoHaliTech, Wo nepemurKkay wamakocTi (A1)
3HAXOAUTbCA Ha MO3Hauli « 0 »,

o BcTaBTe CTpUKeHb KOXXHOTO BiHUMKa (B) abo raka
ona Ticta (D) y BignoBiaHi oTBopu Ta 3adikcynTte
X Ha micui. Faknm gna TicTa Ta BiHUMKN MalOTb
cneyudiuHy popmy, rak abo BiHUMK 3 niBUM
MapKepHUM Kinbuem (G) cnig BcTaHOBNOBaTH
B niBuir, 6inbwnmin oteip (Man.1).

e YBIMKHITb Npunag Ao enekTpomepexi:

- KinbKicTb wiBnpgKocren Baworo mikcepy - 5,
MiKcep TaKOX OCHaLeHui KHonkoto «Turbox.
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MounHaliTe nepemiwyBaTn a6o 3amiwyBaTu
Ha no3Hauui 1, nepexoaa4un fani 40 No3Ha4KM
5.

-[AnAa 3amiwyBaHHA KPYyTOro Ta Tyroro TicTa
peKOMeHAYETbCA NPaLoBaTU JIMLLE Ha LUBUAKOCTI
3 MO3HayKolo 5.

-Bu MoxeTe TaKoX 36inbWNTU WBUAKICTb
LUSIAIXOM HaTUCKaHHAM Ha KHOMKyY «Turbo» (A2);
Lia dyHKuia gie Ha ycix N'ATbOX WBUAKOCTSAX.
OpHak, npu LbOMy He pPagVMO KOPUCTyBaTUCA
Li€to dyHKLi€ Ha NpoTA3i TpMBanoro vacy
(pnsa ryctoro Ticta us OyHKUiA NOBMHHA
BUKOPWCTOBYBATUCb He AosLue 30 XB.).

o [licnA 3aKiHYUeHHA PO6OTU BCTaHOBITb NepemmKay
weuakocTi (AT) Ha No3HauKy « 0 ».

* BUMKHITb Nnpunag 3 mepesi eneKTpoXKMBNeHHA.

e [licnAa UbOro HaTUCHITb KHOMKY Bif'eaHaHHA (A 1)

Ta 3HIMITb BIHUMKI aB0 KPIOKN.

e LLlo6 YHUKHYTK neperpiBy moTopHoro 6soka (A),

He BUKOPUCTOBYITE MiKcep Binblue 5 XBUVH.

e [lante wnomy Bignountn 20 XBUAWH nepep

HaCTyMHOIo onepaLuieto.

e[lepen HacCTYyMHMM BUKOPUCTaHHAM 3aBXAu
faBalTe Mikcepy OXONOHYTW A0 KiMHaTHOI

Temnepatypu. B iHwWoOMy Bunagky BiH Moxe

nepeBaHTaXMTbCA 1 NMOLLIKOANTMCA.

Exkcnnyarauis Ha nigcrasui (H): (3anexxHo Big mopeni)

o MepekoHaiiTech, Wo nepemukay wemakocTi (A1)
3HAXOAMTbCA Ha MO3HauLi « 0 ».

o BcTaBTe cTpuKeHb KOXHOro BiHUYMKa (C) abo raka

nna Ticta (E) y BignosigHi otBopu Ta 3adikcyiiTe

iX Ha micui. FTakm ana Ticta i BiHUMKN mawTb

cneundiuny popmy, rak abo BiHUMK 3 niBUM

MapKepHumMm Kinbuem (G) cnig BctaHoBAOBaTU

B niBuir, 6inbwni oreip (Man.1).

BctaHoBiTb nigctasky (H) Ha pobouy nosepxHio

cTona:

- HaTucHiTb KHoMKy (J), po365oKyiiTe NpUBOAHUIA
Basl i TpOXu NigHiMiTb noro (Man. 3).

- BctaHositb vawy (1) (man. 3).

- HaTucHiTb KHOMKYy (J), po3650KyiiTe NPpUBOAHUIA
BaJl Ta ONYCTIiTb Oro Ha micue (marn. 4).

YBara: NPU
BCTAHOBJIEHHI
EJIEKTPONPUBOOY
BIHYUKA

ABO KPIOKU

PO3TALLUOBYIOTbCA

Y BUIMKAX
(man. 5)
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- BctaHOBITb MOTOPHWMIA 610K (A) 3 BiHUMKamu (C)
abo rakamu ana Ticta (E) Ha WapHipHe KpinneHHa
Jo knauaHHa (man. 5).

MigknounTb NPUNag 40 MepeXi enekTPoXKNBIEHHSA:

- KinbkicTb weugkocte Baworo mikcepy - 5, mikcep
TakoX obnagHaHo KHomkot «Turbo». MounHaiite
nepemilwysaTtn abo 3amiwysaTy Ha nosHauui 1,
nepexoAaAun Ao no3Haykm 5.

-[na 3amiwyBaHHA KpyToro abo Tyroro TicTa
peKoMeHAYETbCA NPaLoBaTU JIMLLE Ha LBUAKOCTI
3 MO3HauKolo 5.

-Bu moxeTe 36inbWNTY WBUAKICTD  LWAAXOM
HaTUCHEHHA KHOMKU «Turbo» (A2); Lia dyHKuis pie
Ha yCiX M'ATbOX LWBUAKOCTAX . Ane npu Lbomy He
PaAMMO KOPUCTYBATUCA Lii€l0 GYHKLIEI BNPOAOBXK
TpWBasnoro yacy(ana ryctoro Ticta ua ¢yHKuUiA
MOBUHHA BVIKOPVCTOBYBATUCA He GinbLL Hixk 30 XB).

Micna 3akiHUeHHA pobOTN BCTAHOBITb NepemmnKay

wemakocTi (A1) Ha NO3HauKy « 0 ».

BMMKHITb Npunag Bif Mepexi eneKkTpoXKnBneHHs

Ta HAaTUCHITb KHOMKY po36noKyBaHHA (J), ana

TOro, WO6 TPOXM NiJHATW NpUBOAHWMIA Bas. MNoTim

HaTWCHITb KHOMKY, 6/I0KyBaHHA eneKTponpueoay

(K) Ta 3HimiTb 10r0 3 KpOHLWTENHa.

MoTiM HaTUCHITb KHOMKY 3BinbHeHHA (A1), Wob

Bupanuty BiHunku (C) abo rakm gns Ticta (E).

. . L]
KinbkicTtb NMPOAYKTIB Ta YaC NPUrotyBaHHA
Hacapkv ana 36mBaHHA 3 KinbKoma nesamu gns: coycis,
AEYHUX GINKiB, BEPLLKIB, MallOHe3a i Nerkoro TicTa.
Hacapku ana 3amityBaHHA TicTa (AKi BAKOPUCTOBYIOTbCA
pa3om 3 6a3oto) AnA: rycToro TicTa (HanpuKnag, Ticta Ha
Xn1i6), TicTa AnA niuy Ta NiCOYHOro TicTa.

MakcumanbHa Makc. yac .
Akcecyapu L WBMNAKICTb
KinbKictb NPUroTyBaHHA
BiHumknm (B a6o C) L

36viBaHHSA A€YHUX BiNKiB 4 AEuHi Ginkm > XB. 3
TFakn gns kpyToro Ticta | 0,5 kr 6opoluHa, 300

(D abo E) M7 BOAM, 8 T CyXUX 5 XxB. 5

DyHTOBUI KEKC LOpiXKOXIB
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e [lepekoHanTeCh,o npunag BUMMKHEHO Bif
enekTpomepexi.

e [licnAa BUKOPWUCTaHHA HEranHo MoMuiATe BiHUYMKMK
(B/C), rakm pna Ticta (D/E), w06 YHWKHYTW
NPUCMXaHHA Ha HUX 3aNMLWKIB CyMilli 3 AnLeM abo
onieto.

* By MOXeTe MoMUTK aKkcecyapu rybKoio 3 Myioynum
3aco6om nif cTpymeHem Boaw. [akw, BIHUMKM Ta yally
MOXHa MUTV B NMOCYAOMMIHIN MaLLVH.

o OuNCTITb KOpPNYC NPKaay BOMOrO raHYipKoto.

e Hikony He mMuiAiTe MOTOPHWUIA BIOK Ta OCHOBY B
NOCYAOMUWIHIN MaLLVH.

e He BMKOpMCTOBYiiTe Mouanku abo npegmetu 3
MeTaneB M/ YaCTUHaMW.

e Hikony He 3aHypioliTe MOTOPHWI GNOKY y BOAY.
MpoTupariTe NOro Cyxoto raH4ipKoto.

Dornap
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